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Προσέξτε, για να επιστρέψετε 
στο σχολείο σας και όχι

σε μια οθόνη υπολογιστή… 
  Με ανακούφιση δέχθηκε ο εκπαιδευτικός κόσμος την 
χθεσινή ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας για έναρξη 
του σχολικού έτους στις 7 Σεπτεμβρίου και μάλιστα 
με ομόφωνη εισήγηση των ειδικών να ξεκινήσουν τα 
μαθήματα με όλους τους μαθητές, αλλά αυξημένα μέτρα 
προστασίας. 
  Φυσικά όλα θα κριθούν μέχρι και την τελευταία στιγμή 
από τον αριθμό των κρουσμάτων και την πορεία του ιού, 
ωστόσο η βούληση είναι να ξεκινήσουν όλα κανονικά. 
Μια κανονικότητα για την οποία θα πρέπει να παλέψει 
ο καθένας από την πλευρά του, γιατί αποδείχθηκε εκ 
του αποτελέσματος ότι σε κανέναν, ούτε και στον πιο 
«αμελή» μαθητή δεν άρεσε ούτε η εξ αποστάσεως, ούτε η 
εκ περιτροπής διδασκαλία. Όσο φιλότιμη προσπάθεια κι 
αν γίνεται το διδακτικό αποτέλεσμα υπολείπεται, ενώ και 
σε επίπεδο ψυχολογικό και παιδαγωγικό η παρουσία και 
η φοίτηση των μαθητών στο σχολείο είναι επιβεβλημένη. 
Παράλληλα μην λησμονούμε τα προβλήματα που 
δημιουργούνται με τους γονείς που εργάζονται και είναι σε 
αδιέξοδο όταν τα παιδιά δεν είναι στο σχολείο. 
  Επομένως ας αποτελέσει κίνητρο για τους μαθητές και 
να είναι προσεκτικοί τηρώντας τα μέτρα, προκειμένου να 
επιστρέψουν όλοι μαζί στις σχολικές αίθουσες, να σμίξουν 
ξανά οι μαθητικές παρέες, έχοντας στην μνήμη τους 
την δύσκολη περίοδο που ήταν κλεισμένοι στο σπίτι και 
αποκομμένοι. Για να επιστρέψετε στο σχολείο σας και όχι 
σε μια οθόνη υπολογιστή…
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Ανδρέου στρατηλ. και 2593 μαρτύρων,

Ευτυχιανού

Κάποτεπηγαίναμεσχολείο
καιτοΣάββατο…

Και για όσους δεν γνωρίζουν κάποτε τασχολεία λειτουρ-
γούσανκαιτοΣάββατο.

Το θυμηθήκαμε, αφούσαν χθες το 1976, καθιερώθηκε η
εβδομάδατων5ημερώνστηΜέσηΕκπαίδευση.

Τολέμεγιαόσους τυχόναγκομαχούνπουθαανοίξουνσε
λίγοτασχολείαανεξάρτητααπότιςπαρούσεςσυνθήκες.

Οι αρχηγοί των δύο μεγαλύτερων κομμάτων του α-
περχόμενου κυβερνητικού συνασπισμού, Ζόραν Ζάεφ
τουΣοσιαλδημοκρατικούΚόμματος (SDSM) καιΑλίΑχ-
μέτιτουαλβανικούDUIκατέληξανχθεςσεσυμφωνίαγια
τονσχηματισμό νέας κυβέρνησης, μετά τις βουλευτικές
εκλογέςστηΒόρειαΜακεδονίαπουδιεξήχθησανστις15
Ιουλίου.

Επικεφαλής της νέας κυβέρνησης θα τεθεί ο Ζόραν
Ζάεφ,με εξαίρεση τις τελευταίες100ημέρες τηςκυβερ-
νητικής θητείας, όπου τον πρωθυπουργικό θώκο θα
αναλάβειπρόσωποπουθαπροταθείαπότοκόμματου
ΑλίΑχμέτι.

Ησυμφωνίαθαεγκριθείαπόταόργανατωνδύοκομ-
μάτων,ταοποίασυνεδριάζουνχθεςκαισήμερα,ενώοι
αρχηγοί τωνδύο κομμάτωνδενανέφερανποια υπουρ-
γείαθααναλάβειτοκάθεκόμμαστηνέακυβέρνηση.

ΟΖόρανΖάεφ τις επόμενεςημέρεςθαπαρουσιάσει
το κυβερνητικόπρόγραμμα και τη σύνθεση της κυβέρ-
νησήςτου,ηοποίαπρέπειναλάβειψήφοεμπιστοσύνης

απότηΒουλή.
ΗκυβέρνησητουΖόρανΖάεφθαέχειισχνήπλειοψη-

φίαστηνέαΒουλή,μόλιςδύοεδρών,καθώςθαστηρίζε-
ται από62βουλευτές (μόλις δύοπαραπάνωαπ΄όσους
χρειάζεταιγιατηνδιατήρησητηςδεδηλωμένης).

ΟΖόρανΖάεφ,μετάτησυμφωνίαμετονΑλίΑχμέτια-
νέφερεότιπροτεραιότητεςτηςνέαςκυβέρνησηςθααπο-
τελέσουνηαντιμετώπισητηςδιαφθοράςκαιηυλοποίηση
τωνμεταρρυθμίσεωνεκείνωνπουείναιαπαραίτητεςγια
τηνπροώθησητηςευρωπαϊκήςπορείαςτηςχώρας,κα-
θώςκαιηαντιμετώπισητηςυγειονομικήςκαιοικονομικής
κρίσηςπουπροκαλείταιαπότηνπανδημίατουCovid-19.

Ακόμη, οΖόρανΖάεφανέφερε ότι η νέα κυβέρνηση
θασεβαστείκαιθαυλοποιήσειπλήρωςτιςτρειςσυμφω-
νίες-κλειδιάγιατηχώρα:ΤηΣυμφωνίατωνΠρεσπών,τη
ΣυμφωνίατηςΒόρειαςΜακεδονίαςμετηΒουλγαρίαγια
ΣχέσειςΚαλήςΓειτονίαςκαιΣυνεργασίαςκαιτηνειρηνευ-
τικήΣυμφωνίατηςΟχρίδας.

Καμπανάκι, μετά και τα 6 νέα κρούσματα στην Ημαθία, 
κυρίως στη νεολαία, μετά από διακοπές!

Χωρίς καμία διάθεση τρομολα-
γνίας ή διασποράςπανικού,πρέπει
να αντιμετωπίσουμε πολύ σοβαρά
τηνσταθερήπλέον εμφάνιση κρου-
σμάτωνστηνΗμαθία.Τα 6 χθεσινά
κρούσματα,πουσύμφωναμεασφα-
λείςπληροφορίεςπρόκειται κυρίως
για νεαρά άτομα που επέστρεψαν
από διακοπές στην Χαλκιδική και
σε νησιά, δείχνουν την «ρίζα του
κακού».Αυτός εξάλλου είναι και ο
κύριος λόγος συνολικής αύξησης
των κρουσμάτων πανελλαδικά και
προς τούτο εστάλη τηνΔευτέρα και
τοσχετικόSMSαπό το112.Σεαυ-
τό έρχεται ναπροστεθεί η επιβολή
προστίμου5.000 ευρώκαιάσκησης
ποινικήςδίωξηςσεέναν48χρονοημαθιώτηπουέσπασετηνκαραντίναπουτουείχεεπιβληθείμέχριτις21Αυγούστου
και«πιάστηκεσταπράσα».ΤοσκηνικόσυμπληρώνεταιαπότηνκαθημερινήεικόναστηΒέροια,όπουτηρούνται τα
μέτραπλημμελώς...Δυστυχώςθαπρέπει οι έλεγχοι από τηναστυνομία και τηνδημοτικήαστυνομία να γίνουνπιο
εντατικοίγιατίφαίνεταιότιηχαλάρωσηείναιπασιφανής.

Καισταπαιδιάμας,μεγάληπροσοχήγιαναμηνβγουνξινέςοιδιακοπές!

Μέτραπροστασίας,πολύσχολαστικά!
Παντούάρχισεναεισχωρείοκορωνοϊόςκαικαθημερι-

νάακούμε για κρούσματασεΝοσοκομεία, σεστρατόπε-
δα,στηνΑστυνομία,σεΥπηρεσίεςκ.ά.,πουδείχνειότιο
ιός δεν αστειεύεται και δεν κάνει διακρίσεις.Ούτεστους
χώρους,ούτεσταεπαγγέλματα,ούτεστιςηλικίες,ούτεσε
ευάλωτεςήμη,ομάδες.

Ηδιασπορά,κυρίωςμέσωεπαφώνκαισυναθροίσεων
στην χαλαρότητα των καλοκαιρινώνδιακοπών και συνα-
ναστροφών, έχει αυξηθεί θεαματικά και ο μόνος τρόπος
προστασίας,είναιναέχουμετονουμαςκαινατηρούμετα
παλιάμέτρα.Καιμηνξεχνάμεσυχνόπλύσιμοχεριών,πο-
λύσχολαστικά, τημάσκαμαςόπουεπιβάλλεταιαλλάκαι
σευπαίθριουςχώρουςμεκόσμοκαιαποστάσεις,εάνθέ-
λουμεκάποιαστιγμήναξαναβρεθούμεόλοιμαζίαντάμα!

Και δεν είναι… τρομοκρατία, είναιπλέον καθημερινή
διαδικασία,δυστυχώς,μέχρινεωτέρας!

Ενημέρωσανγιατις«Τρωάδες»καιτηναυριανή
πρεμιέραστηΘεσσαλονίκη

Στον ΑΚΟΥ 996 σήμερα η Γιώτα Φέστα

Μεαλλαγέςπροσαρμοσμένεςσκηνοθετικάστιςσυνθήκεςκαιτουςυγειονομικούςκανονισμούς,λόγωτηςπανδημίας
τουκορονοϊού,κάνουνπρεμιέρααύριοΠέμπτη20ΑυγούστουστοΘέατροΔάσουςτηςΘεσσαλονίκης,οι«Τρωάδες»του
Ευριπίδησεσυμπαραγωγή τουΚρατικούΘεάτρουΒορείουΕλλάδος, τουΚέντρουΠολιτισμούΠεριφέρειαςΚεντρικής
ΜακεδονίαςκαιτουΔΗ.ΠΕ.ΘΕΒέροιας.ΧθεςστοΒασιλικόΘέατροδόθηκεσυνέντευξηΤύπουαπότουςκαλλιτεχνικούς
διευθυντές τουΚΘΒΕΝίκοΚολοβό, τουΔΗ.ΠΕ.ΘΕΒέροιαςΓιάννηΠαρασκευόπουλοπουσκηνοθετεί τηνπαράσταση,
τηνπρόεδροτουΚέντρουΠολιτισμούτηςΠεριφέρειαςΚεντρικήςΜακεδονίας,ΆνναΜυκωνίου,τηνπρόεδροτουΔΗ.ΠΕ.
ΘΕΒέροιαςΓεωργίαΜπατσαράκαιτηνΓιώταΦέσταπουερμηνεύειτονρόλοτηςΕκάβης.

ΜετάτηνπρεμιέραστηΘεσσαλονίκηηπαράστασηανεβαίνειστις26ΑυγούστουστοΘέατροΆλσους«ΜελίναΜερ-
κούρη»,στηΒέροιακαιστις27τουμήναστοΑρχαίοΘέατροΜίεζαςστηΝάουσα.

Τοκοινότηνπεριμένει,ενώσήμεραηηθοποιόςΓιώταΦέσταθαφιλοξενηθείστηνεκπομπή«πρωινέςσημειώσεις»
τουΑΚΟΥ996στις11.30γιαναμιλήσουμεγιατηνΕκάβηαλλάκαιγιαμιαακόμασυνεργασίατηςμετοΔΗΠΕΘΕΒέροιας
στην«Αντιγόνη»,πουανέβηκεπριναπό32χρόνιαεγκαινιάζονταςτοΘέατροΜελιναΜερκούρη,στοΆλσος…

Σχηματίζεται κυβέρνηση στη Βόρεια Μακεδονία - 
Συμφωνία Ζάεφ και Αχμέτι
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Υπ. Παιδείας: Με πλήρη σύνθεση και αυξημένα μέτρα 
προστασίας η λειτουργία των σχολείων τον Σεπτέμβριο

-Ομόφωνη η απόφαση  της  Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων 
για τον Covid-19, στην χθεσινή τηλεδιάσκεψη

Υπογράφηκε η Απόφαση παροχής voucher 
για βρεφονηπιακούς σταθμούς

-Χρηματοδοτούνται τουλάχιστον 15.000 επιπλέον θέσεις

Στις 7 Σεπτεμβρίου ανοίγουν τα σχολεία με βάση τα υπάρχοντα επιδη-
μιολογικά δεδομένα και χθες,  με το τέλος  της τηλεδιάσκεψης που είχε η 
πολιτική ηγεσία του υπουργείου με την Εθνική Επιτροπή Προστασίας Δη-
μόσιας Υγείας έναντι του κορονοϊού COVID19, αποφασίστηκε ομόφωνα 
από την αρμόδια Επιτροπή και ανακοινώθηκε το σενάριο για τη λειτουργία 
τους.

«Όπως το προηγούμενο διάστημα, έτσι και τώρα, οι εισηγήσεις των ει-
δικών είναι αυτές που μας καθοδηγούν για τις αυξημένες προφυλάξεις και 
τα μέτρα διασφάλισης της δημόσιας υγείας όπου και όταν αυτά απαιτού-
νται», δήλωσε η υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Νίκη Κεραμέως. 

Έτσι, όπως ανακοίνωσε το υπουργείο, μετά από ομόφωνη εισήγηση 
της Επιτροπής, προγραμματίζεται η επαναλειτουργία όλων των σχολι-
κών μονάδων με πλήρη σύνθεση, δηλαδή με όλους τους μαθητές και 
με αυξημένα μέτρα προστασίας, όπως εκτεταμένη χρήση της μάσκας, 
διαφορετικά διαλείμματα μαθητών κ.ά. Λεπτομέρειες σχετικά με την επα-
ναλειτουργία όλων των εκπαιδευτικών δομών θα οριστικοποιηθούν και θα 
ανακοινωθούν τις επόμενες ημέρες.

«Η επικοινωνία μας με το υπουργείο Υγείας και τα μέλη της Εθνικής 
Επιτροπής Προστασίας Δημόσιας Υγείας έναντι του κορονοϊού COVID19 
είναι διαρκής με στόχο τη συνεχή επικαιροποίηση και προσαρμογή της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας στις ιδιαίτερες συνθήκες που διανύουμε», επε-
σήμανε η κ. Κεραμέως.

Στην τηλεδιάσκεψη με τα μέλη της Εθνικής Επιτροπής Προστασίας Δη-
μόσιας Υγείας έναντι του κορονοϊού COVID19 συμμετείχαν από πλευράς 
υπουργείου Παιδείας η υπουργός, Νίκη Κεραμέως, η υφυπουργός, Σοφία 
Ζαχαράκη, και ο υφυπουργός, Βασίλης Διγαλάκης.

Υπογράφηκε χθες η Κοινή Υπουργική Απόφαση (ΚΥΑ) για το παράλληλο πρόγραμμα παροχής voucher 
για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς όλης της χώρας. Με αυτήν την απόφαση, χρηματοδοτούνται τουλάχιστον 
15.000 επιπλέον θέσεις σε βρεφονηπιακούς σταθμούς σε όλη την Ελλάδα, με σκοπό τη στήριξη τόσο των 
παιδιών όσο και των μητέρων.

Ταυτόχρονα, διευρύνονται σημαντικά τα εισοδηματικά κριτήρια, με κατώτατο όριο τα 30.000 από 27.000, 
που ήταν έως σήμερα, με στόχο την αύξηση του αριθμού των δικαιούχων. Επιπλέον, όπως αναφέρεται σε 
σχετική ανακοίνωση του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, για πρώτη φορά, δίνεται το δικαί-
ωμα συμμετοχής σε γυναίκες εργαζόμενες στο Δημόσιο.

Η χρηματοδότηση του προγράμματος αποτελεί εξ ολοκλήρου δημόσια δαπάνη και προέρχεται αποκλειστι-
κά από πόρους του τακτικού προϋπολογισμού του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων.

Η αρμόδια υφυπουργός, Δόμνα Μιχαηλίδου δήλωσε σχετικά: «Ως υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων δημιουργούμε τουλάχιστον 15.000 περισσότερες θέσεις για παιδιά σε βρεφονηπιακούς σταθ-
μούς, με επιπλέον χρηματοδότηση 30 εκατ. ευρώ. Υλοποιούμε μία βασική δέσμευση του πρωθυπουργού για 
στήριξη και ενίσχυση του προγράμματος κάλυψης θέσεων σε βρεφονηπιακούς σταθμούς. Η δράση μας αυτή 
βασίζεται σε δύο πολιτικές μας προτεραιότητες - τη διαμόρφωση ισότιμων όρων για τις γυναίκες στην αγορά 
εργασίας, αλλά και την προαγωγή της παιδικής προστασίας με τη φιλοξενία των παιδιών σε οργανωμένες 
δομές. Τέλος, με το παράλληλο πρόγραμμα, διορθώνουμε και μία αδικία δεκαετιών, δίνοντας το δικαίωμα 
συμμετοχής και σε γυναίκες εργαζόμενες στο Δημόσιο».

Η υποβολή αιτήσεων για το παράλληλο πρόγραμμα των vouchers για τους βρεφονηπιακούς σταθμούς θα 
γίνει ηλεκτρονικά, μέσω ειδικής πλατφόρμας, μετά την ανακοίνωση από την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανά-
πτυξης & Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) της τελικής λίστας δικαιούχων του πρώτου προγράμματος.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, συνολικά, για τη χρονιά 2020-2021, το υπουργείο Εργασίας θα καλύψει, με 
τα δύο αυτά προγράμματα, περισσότερες θέσεις από κάθε άλλη χρονιά για παιδιά σε βρεφονηπιακούς σταθ-
μούς.

ΥΠ.ΕΣ-ΚΕΔΕ: Δεν συντρέχει λόγος 
παράτασης για τα αδήλωτα τετραγωνικά

 
«Δεν συντρέχει λόγος να δοθεί παράταση στη ρύθμιση για τα αδήλωτα τετραγωνικά μέτρα των ακινήτων» , συνεκτίμησαν ο υπουργός Εσω-

τερικών , Τάκης Θεοδωρικάκος και ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ) , Δημήτρης Παπαστεργίου, σε χθεσινή τηλεδιά-
σκεψη.

Για το λόγο αυτό , θα εντείνουν την ενημέρωση του κοινού έως τις 31 του μηνός , που λήγει η σχετική ρύθμιση, ώστε όλοι να κάνουν τις αιτή-
σεις τους στην ειδικά διαμορφωμένη πλατφόρμα της ΚΕΔΕ (https://tetragonika.govapp.gr/) .Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση του υπουργεί-
ου «κοινή εκτίμηση ήταν ότι το μέτρο αυτό έχει σημειώσει τεράστια επιτυχία, διευκολύνοντας πάνω από 1 εκατ. οικογένειες να βάλουν τέλος σε 
μια πολύχρονη εκκρεμότητα τους και την Τοπική Αυτοδιοίκηση να αυξήσει ουσιαστικά τα έσοδά της».

Στη τηλεδιάσκεψη συζητήθηκαν και οι προτάσεις της Αυτοδιοίκησης για χρηματοδότηση από το Ταμείο Ανάκαμψης. Ο κ. Θεοδωρικάκος, ανα-
φέρει η ανακοίνωση «δεσμεύτηκε για την αξιοποίηση αυτών των προτάσεων στη συνολική πρόταση που θα καταθέσει προς την κυβέρνηση το 
υπουργείο Εσωτερικών».
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Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
JUNGLE BEAT THE MOVIE
Προβολές:    Πέμπτη 13/8 – Δευτέρα 17/8 – Τρίτη 18/8 – 

Τετάρτη 19/8  στις 20.15

Το Κυνήγι  -  The Hunt 
Σκηνοθεσία: Κρεγκ Ζόμπελ
Σενάριο: Νικ Κιούζ, Ντέιμον Λίντελοφ
Πρωταγωνιστούν: Αικ Μπάρινχολτζ, Μπέτι Γκίλπιν, Εμα 

Ρόμπερτς, Χίλαρι Σουάνκ

Προβολές ΜΟΝΟ:    Πέμπτη 13/8, Δευτέρα 17/8, Τρίτη 
18/8, Τετάρτη 19/8 στις 21.45

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύν-
δεσμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     13/8/20 - 19/8/20

Η Μέριμνα Ατόμων 
με Αυτισμό στο πλευρό 

των εκπαιδευτικών ΑμεΑ 
και εκπαιδευτικών 

γονέων παιδιών ΑμεΑ
 Ο σύλλο-

γος Μ.Α.μ.Α 
εύχεται καλή 
σταδιοδρομία 
και καλή το-
ποθέτηση σε 
όλους τους εκ-
παιδευτικούς 
ειδικής αγωγής 
π ρ ω τ ο β ά θ -
μιας και δευ-
τεροβάθμ ιας 
εκπαίδευσης. 
Ευχόμαστε τα  
φωτεινά παιδιά 
με τα οποία έρχεστε σε επαφή κάθε χρόνο να συνεχίζουν να σας χαρίζουν υπέρο-
χες στιγμές και μηνύματα ζωής στα σχολεία τοποθέτησής σας. Οι περισσότεροι από 
εσάς ήσασταν χρόνια αναπληρωτές και  επιτέλους ο αγώνας σας δικαιώθηκε. Ο 
σύλλογός μας ήταν και θα είναι πάντα στο πλευρό σας.

Ευχόμαστε και παρακαλούμε το υπουργείο παιδείας που επιτέλους άρχισε να 
δείχνει ευαισθησία στα θέματα της ειδικής αγωγής ,να σκύψει επάνω στο πρόβλημα 
που δημιουργείται αυτή τη στιγμή στο διορισμό των εκπαιδευτικών ΑμεΑ και των 
εκπαιδευτικών που είναι γονείς παιδιών ΑμεΑ. Για πρώτη φορά από το 1996 ΔΕ 
θα ευνοούνται και ΔΕ  θα τους δίνεται η δυνατότητα  μπορούν να εργαστούν κοντά 
στον τόπο διαμονής τους. Πώς είναι εφικτό ένας εκπαιδευτικός ΑμεΑ κάθε χρόνο να 
τοποθετείται σε άλλο σχολείο, να είναι μακριά από το σπίτι που το έχει διαμορφώσει 
σύμφωνα με την αναπηρία του ή την αναπηρία του παιδιού του, να είναι πιθανότατα 
μακριά και από τις θεραπείες που τυχόν χρειάζεται! Είναι απαράδεκτο κατά τη διάρ-
κεια τοποθέτησης ή διορισμού ενός εκπαιδευτικού να μη λαμβάνεται  υπόψη  η ανα-
πηρία του και  το αν έχει ή προστατεύει άτομα με αναπηρία όπως για παράδειγμα 
το παιδί του ή και τα παιδιά του. Ας διορθωθεί το πρόβλημα που προέκυψε τώρα! 

Το ΔΣ 

Νέος κύκλος 
Βιωματικών 
Σεμιναρίων 
στη Νάουσα 

από τον «Έρασμο»  
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβα-

σης «ΕΡΑΣΜΟΣ», διοργανώνει νέο 
κύκλο Βιωματικών Σεμιναρίων στη 
Νάουσα με θέματα:  «Αυτογνωσία» 
,«Τα όρια- καθορισμός ορίων», «Ε-
κτίμηση αναγκών», «Αυτοεκτίμηση», 
«Αγχώδεις Διαταραχές» (πανικού, α-
γοραφοβίας, ύπνου, διατροφής, φο-
βίες), «Διαχείριση πένθους» κ.α. Σκο-

πός της δράσης είναι να προσφέρει ερεθίσματα στους συμ-
μετέχοντες  να  εκφραστούν ελεύθερα,  να  πειραματιστούν, 
να επεξεργαστούν  τις εμπειρίες τους και να αναπτύξουν 
προσωπικές και κοινωνικές δεξιότητες. 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για περεταί-
ρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής στα γραφεία του 
«Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, στη Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή, 9.00 – 14.00. Στο τηλ. 23310 
74073 ή στο Email: erasmos.veria@gmail.com

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 

Την Παρασκευή 21 Αυγούστου
 «Έρως – Ήρως» στο Αρχαίο 

Θέατρο Μίεζας, από το Κρατικό 
Θέατρο Β. Ελλάδος και 

την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας
Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας συμμετέχει για δεύτερη φορά 

στην πανελλαδική δράση του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητι-
σμού «Όλη η Ελλάδα Ένας Πολιτισμός» και παρουσιάζει σε συ-
νεργασία με το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος την παράσταση: 
«Έρως – Ήρως» βασισμένη στο ομώνυμο διήγημα του Αλεξάν-
δρου Παπαδιαμάντη, στο Αρχαίο Θέατρο Μίεζας, την  Παρασκευή, 
21 Αυγούστου 2020 στις 8.00 μ.μ.

«Είχε μάθει προ ημερών ότι η μάννα της την επανδρολογούσε 
μ’ ένα νοικοκύρην στεργιώτην, από κει πέραν απ’ τα Εικοσιτέσσε-
ρα Χωριά. Πού τον ηύρε; Τάχα δεν υπήρχαν γαμβροί εις την πατρί-
δα, εις το ωραίον χωρίον, το παραθαλάσσιον; Και δεν ήτο αυτός, 
εις μεταξύ όλων, καλός γαμβρός; Διατί εβιάζετο η μάννα της; Αλλά 
διατί να υποπτεύση ότι εκείνη ήτο αυτή, η εύμορφη κόρη; Από πού 
κι ως πού; Τάχα δεν υπήρχον άλλαι νύμφαι; Όχι, δεν ηδύνατο να 
το πιστεύση ότι ήτον αυτή. Το Αρχοντώ είχε καιρόν.».

Το γνωστό διήγημα «Έρως-ήρως», που έγραψε ο Αλέξανδρος 
Παπαδιαμάντης το 1897, μιλά για έναν ανεκπλήρωτο έρωτα με κε-
ντρικό χαρακτήρα τον Γιώργη, έναν νεαρό ναύτη, που αναγκάζεται 
να μεταφέρει με τη βάρκα του την Αρχοντώ, τον κρυφό έρωτα του, 
και τον πλούσιο γέρο με τον οποίο μόλις την πάντρεψε με το ζόρι 
η μάνα της. 

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Κείμενο: Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης 
Διασκευή-Σκηνοθεσία: Νίκος Κουσούλης
Βοηθός σκηνοθέτη: Νίκος Τσολερίδης 
Ηθοποιοί: Ιωάννα Γεωργαντά, Ηλίας Κουγιουμτζής, Σταυρούλα 

Κουλούρη, Κωνσταντίνος Λιάρος
 Η εκδήλωση προσφέρεται δωρεάν από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
 Είναι υποχρεωτική η προκράτηση θέσης. 
Προκρατήσεις εδώ:  
https://digitalculture.gov.gr
• Θα τηρηθούν όλα τα πρωτοκόλλα ασφαλούς προσέλευσης και παραμονής στον χώρο. Παρακαλούνται οι θεατές 

να ακολουθούν τις οδηγίες του προσωπικού της ΕΦΑ Ημαθίας για την κίνησή τους στον χώρο και να μην μετακινούνται 
από την θέση τους. 

• Την παράσταση θα παρακολουθήσουν μόνον όσοι έχουν εξασφαλίσει προκράτηση στον ηλεκτρονικό ιστότοπο 
που αναφέρεται παραπάνω και μόνον καθήμενοι.

• Κατά την προσέλευση και αποχώρηση των θεατών προς και από το αρχαίο θέατρο της Μίεζας είναι απαραίτητη η 
χρήση προστατευτικής μάσκας. 

• Παρακαλούμε τους συμμετέχοντες να αποφεύγουν τον συνωστισμό και να κρατούν αποστάσεις τουλάχιστον 1,5 
μ. μεταξύ τους. 

• Είναι υποχρεωτική η τήρηση των κανόνων του ΕΟΔΥ και των υγειονομικών αρχών.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
  Το Δ.Σ. του Σ.Ο.Φ.Ψ.Υ. Ημαθίας  ευχαριστεί την οικογένεια του Σαλιάγκα Δημητρί-

ου για την προσφορά ποσού 200 €, στη μνήμη του προσφιλούς του αδελφού Κωνστα-
ντίνου Σαλιάγκα, συμπληρώνοντας ένα χρόνο από το θάνατό του.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Γιώργος Σαλιάγκας
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Για αοριστία στις απαντήσεις 
της κυβέρνησης σε ερώτησή της 
σχετικά με το αιολικό πάρκο Βερ-
μίου κάνει ο λόγο η Βουλευτής Η-
μαθίας του ΣΥΡΙΖΑ Φρόσω Καρα-
σαρλίδου, σε ανακοίνωσή της στον 
τοπικό Τύπο όπου αναφέρει:

Τα ερωτήματα:
• Επειδή το Βέρμιο έχει ήδη ε-

γκατεστημένα 84 MW
• Επειδή είναι χαμηλού αιολικού 

δυναμικού
• Επειδή έχει δυο από τα πιο 

δυναμικά χιονοδρομικά κέντρα, το 
Σέλι και τα 3-5 Πηγάδια

•  Επε ιδή  ε ί να ι  περ ιοχή 
NATURA με υψόμετρο 1.600-
2.500 μέτρα

• Επειδή έχει πολύ ανεπτυγμέ-
νο ορεινό και φυσιολατρικό του-
ρισμό

• Επειδή έχει δυναμική κτηνο-
τροφία ποιμενικής εκτροφής, όπου 
ακόμα και Θεσσαλοί κτηνοτρόφοι 
ανεβάζουν τα κοπάδια τους την 
άνοιξη και το καλοκαίρι

• Επειδή είναι ένα ομαλό και 
ευκόλως προσβάσιμο βουνό με 
πλούσια χλωρίδα και πανίδα, ορ-
νιθοπανίδα, ενώ είναι και πέρασμα 
αποδημητικών και αποτελεί ένα 
πραγματικό μνημείο της φύσης

Ζητάμε την μη εγκατάσταση 
επιπλέον ανεμογεννητριών στο 
Βέρμιο με μοναδικό κριτήριο το χα-
μηλό κόστος μεταφοράς του ενερ-
γειακού φορτίου στα υπάρχοντα 
δίκτυα της ΔΕΗ, με την παράλληλη 
αναστολή των μέχρι σήμερα δοθει-
σών αδειών παραγωγής και αυτών 
που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμε-
ρα στη ΡΑΕ.

Ζητάμε την άμεση ολοκλήρωση 
του Εθνικού Χωροταξικού Σχεδι-
ασμού και μετά τις αδειοδοτήσεις 
για Αιολικά πάρκα, με την δίκαιη 
ισοκατανομή αυτών ανά δήμο της 
χώρας, μέχρις συμπλήρωσης του 
στόχου του ΕΣΕΚ των 7.000 MW.

Επίσης ζητάμε την ανάπτυξη 
των Ενεργειακών κοινοτήτων με 
έμφαση στο Βέρμιο μικρών υδροη-
λεκτρικών, αξιοποιώντας το πλού-
σιο υδάτινο δυναμικό.

 Απάντηση με Θέμα:  Απάντηση 
σε ερώτηση βουλευτών της κοινο-
βουλευτικής ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ 
με θέμα: «Άμεση ανάγκη αναθεώ-

ρησης του μεγέθους του Αιολικού 
Πάρκου Βερμίου»

Απαντώντας στην ερώτηση του 
θέματος η οποία μας διαβιβάστη-
κε με το 5ο σχετικό έγγραφο σας 
γνωρίζουμε ότι:

Ι. Η Διεύθυνση Περιβαλλοντικής 
Αδειοδότησης έχει την αρμοδιότη-
τα της αξιολόγησης περιβαλλοντι-
κών μελετών και της προώθησης 
των διαδικασιών περιβαλλοντικής 
αδειοδότησης έργων και δραστη-
ριοτήτων υποκατηγορίας Α1 της 
3ης σχετικής ΥΑ, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του νόμου  Ν.4014/2011 
(209 Α’), όπως έχει τροποποιηθεί 
και ισχύει. 

ΙΙ. Στο πλαίσιο των ανωτέρω 
αρμοδιοτήτων μας και μετά από 
έρευνα στο αρχείο της Υπηρεσίας 
μας διαπιστώθηκε: α) ότι σχετικά 
με Αιολικά Πάρκα στο όρος Βέρμιο 
έχει εκδοθεί η 4η σχετική Απόφα-
ση έγκρισης περιβαλλοντικών ό-
ρων, σύμφωνα με την ισχύουσα 
περιβαλλοντική νομοθεσία και β) 
δεν έχει υποβληθεί και δεν εκκρε-
μεί αίτημα για την περιβαλλοντική 
αδειοδότηση Αιολικού Πάρκου στο 
όρος Βέρμιο, ούτε και αίτημα για 
ανανέωση ή τροποποίηση περι-
βαλλοντικών όρων ήδη αδειοδοτη-
μένου έργου.

ΙΙΙ. Για τα υπόλοιπα ερωτήματα 
του 5ου σχετικού εγγράφου περί 
αναθεώρησης του Ειδικού Χωρο-
ταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ, της 
αναλογικότητας κατά τη χωροθέτη-
ση αιολικών πάρκων, των ζητημά-
των απόσυρσης και ανακύκλωσης 
ανεμογεννητριών και ανάπτυξης 
Ενεργειακών Κοινοτήτων η υπη-

ρεσία μας δεν έχει αρμοδιότητα να 
απαντήσει. 

Η προϊσταμένη της διεύθυνσης 
Κωνσταντίνα Νίκα»

ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΑ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ Η-
ΓΕΣΙΑ ΑΛΛΑ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΑΛ-
ΛΑ ΑΝΤ’ ΑΛΛΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΡΩΤΗ-
ΜΑΤΑ. ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ:

Αυτά συμβαίνουν διότι η κυβέρ-
νηση της ΝΔ έχει δυο βασικούς 
στόχους:

-1ον το χαμηλό κόστος μεταφο-
ράς και αποθήκευσης της ενέργει-
ας από τους «ημέτερους φίλους» 
της (τα υπερκέρδη τους)

- 2ον την απορρόφηση των 
γερμανικών ανεμογεννητριών ό-
πως ο ίδιος ο κ. Μητσοτάκης δή-
λωσε.

Φρόσω Καρασαρλίδου
Βουλευτής Ημαθίας 

του ΣΥΡΙΖΑ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΚΑΔΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ του Σταύρου 

και της Δέσποινας, το γένος Βουρδού-
λογλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
του Ιωάννη και της Δημητρούλας, το γέ-

νος Αζίζογλου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 
πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Προφήτη Ηλία Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα 
ό τι:

Ο TΣΕΓΚΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ του Θω-
μά και της Κλεονίκης, το γένος Βρα-
κοπούλου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στο Μόναχο Γερμανίας και η 
BERTUCCI MELISSA του Ignajio και 
της Guadalupe, το γένος Hernandez, 
που γεννήθηκε στον Σαν Ρέμο Ιταλίας 

και κατοικεί στο Μόναχο Γερμανίας, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Μονάχου Γερμανίας.

Φρόσω Καρασαρλίδου: Καμία 
απάντηση στα πολιτικά ερωτήματα 

που κατέθεσα για το Αιολικό Βερμίου
Ανάλαβε καθήκοντα στη 

Διεύθυνση Δευτεροβάθµιας 
Εκπ/σης Ηµαθίας, 

ο Αθανάσιος Παπαδόπουλος
 Καθήκοντα Προ-

σωρινού ∆ιευθυντή 
Εκπαίδευσης της ∆ι-
εύθυνσης ∆ευτεροβά-
θµιας Ηµαθίας ανέλα-
βε από την ∆ευτέρα 
17 Αυγούστου 2020 ο 
κ. Αθανάσιος Παπα-
δόπουλος, ο οποίος 
διαδέχεται την κα Α-
ναστασία Μαυρίδου. 

Ο κ. Παπαδόπου-
λος ενηµερώθηκε α-
πό τα στελέχη της 
∆ιεύθυνσης για τις 
προγραµµατισµένες εργασίες και την εξέλιξη αυτών ενόψει της σχολικής χρονιάς 
2020-2021, η οποία αποτελεί πρόκληση για τον εκπαιδευτικό κόσµο. Ο νέος ∆ιευ-
θυντής υπογράµµισε πως προτεραιότητά του αποτελεί η εύρυθµη λειτουργία των 
σχολικών µονάδων γενικής, επαγγελµατικής εκπαίδευσης και ειδικής αγωγής, καθώς 
και η ορθολογική διαχείριση του έµψυχου δυναµικού µε γνώµονα τον µαθητή και την 
ποιότητα του παρεχόµενου εκπαιδευτικού έργου. 

Σηµειώνεται πως, ως µέτρο περιορισµού της εξάπλωσης του Covid-19, η ανάλη-
ψη υπηρεσίας του κ. Παπαδόπουλου έγινε παρουσία στενών συνεργατών της ∆∆Ε 
Ηµαθίας.
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ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύεται σήμερα Τετάρτη 19 Αυ-

γούστου 2020 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Βασίλειος Αλεξ. 
Κοτανίδης σε ηλικία 70 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τρίτη 18 Αυγού-

στου 2020 στις 12.30 μ.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου στην Σφηκιά 
Ημαθίας η Μαρία Στεργιοπούλου σε 
ηλικία 90 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 19 Αυ-

γούστου 2020 στις 6.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητή-
ρια) Βέροιας ο Κωνσταντίνος Μπό-
τσης σε ηλικία 55 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 19 Αυ-

γούστου 2020 στις 10.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου στα 
Τρίκαλα Ημαθίας ο Χρήστος Δεδές 
σε ηλικία 70 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τρίτη 18 Αυγού-

στου 2020 στις 10.00 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Βρυσακίου Ημαθίας η Ευθυμία Σαβ-
βίδου σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τρίτη 18 Αυγού-

στου 2020 στις 10.00 π.μ. από τον Ιε-
ρό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) 
Αλεξάνδρειας η Γεωργία Καρυώτη 
σε ηλικία 85 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Τρίτη 18 Αυγούστου 2020 στις 11.45 π.μ. 

από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Bέροιας ο 
Δημήτριος Τζίμας σε ηλικία 62 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 19 Αυγούστου 2020 στις 12.15 

μ.μ. από τον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Παλαιοχωρίου Ημα-
θίας η Ελένη Σταμουλα σε ηλικία 86 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΝ/ΣΜΟΣ
Δ/ΣΕΩΣ ΔΑΣ/ΤΟΣ ΣΕΛΙΟΥ

Ανακοίνωση 
για τα Εννιάμερα

 της Παναγίας

Ο Α.Σ.Δ.Δ. Σελίου με αίσθημα ευθύνης προς τα μέλη του και προς 
τους πιστούς που θα παρευρεθούν κατά την Θεία Λειτουργία που 
πρόκειται να τελεστεί στον Ιερό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 
εντός του Δασοκτήματος Σελίου, την 23η Αυγούστου 2020, προβαί-
νει στην ακόλουθη ανακοίνωση:

Α) Οι πιστοί θα προσέρχονται στον χώρο του Ιερού Ναού με δικά 
τους μεταφορικά μέσα και με δική τους ευθύνη. Προκειμένου να μην 
υπάρξει μετάδοση του ιού COVID – 19 λόγω συνωστισμού, δεν θα 
μισθωθούν λεωφορεία του ΚΤΕΛ.  

Β) Εντός του Ιερού Ναού και του χώρου λατρείας θα παρίστανται 
ΜΟΝΟ οι ιερείς και οι ιεροψάλτες και όσα άτομα είναι απαραίτητα 
για την τέλεση της λειτουργίας. Οι λοιποί πιστοί θα ευρίσκονται 
υποχρεωτικά ΕΚΤΟΣ του Ιερού Ναού. 

Γ) Καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής πέριξ του Ιερού Ναού συνι-
στάται η χρήση προστατευτικής μάσκας από τους προσερχόμενους. 
Ο Συνεταιρισμός θα μεριμνήσει ώστε να χορηγηθεί ο αναγκαίος εξο-
πλισμός υγιεινής (προστατευτικές μάσκες – αντισηπτικά).

Δ) Οι πιστοί που θα προσέλθουν θα τηρήσουν απόσταση του 
ενός και ημίσεος (1,5) μέτρου μεταξύ τους, καθώς και τα μέτρα υγιει-
νής για την αποφυγή μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

Ε) Ειδικά για φέτος δεν θα μοιραστεί στους πιστούς εκ μέρους του 
Συνεταιρισμού το πατροπαράδοτο κέρασμα, ούτε θα ακολουθήσουν 
εορταστικές εκδηλώσεις στο Φυλάκιο του Δασοκτήματος Σελίου, στη 
θέση Πριόνια.

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου
Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Πιτούλιας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ 
ΒΕΡΟΙΑΣ & ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Προς όλα τα μέλη του Σωματείου :
Από το Σωματείο Συνταξιούχων ΤΕΒΕ -ΟΑΕΕ 

Βέροιας και Περιχώρων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ» 
ανακοινώνετε:

Σας καλούμε σε τακτική Γενική Συνέλευση και Ε-
κλογές που θα γίνουν στις 6 Σεπτεμβρίου 2020 και 
ώρα 10:00 στην αίθουσα δίπλα στο γραφείο μας 
(δημοτική αγορά πρώτη στάθμη) με τα παρακάτω 
θέματα:

1.- Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτρο-
πής της Γενικής Συνέλευσης.

2.-Έκθεση πεπραγμένων Δ.Σ.
3.- Οικονομικός απολογισμός
4.-Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής
5.- Απαλλαγή ή μη Δ.Σ. πάσης ευθύνης
6.- Εκλογή νέου 9μελούς Δ.Σ. και 3μελούς ελε-

γκτικής επιτροπής
7.- Εκλογή Αντιπροσώπων για την ΠΟΣ-ΟΑΕΕ
Το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης είναι το 

εξής:
Κυριακή 23 Αυγούστου 2020 σύγκλιση  1ης Γεν. 

Συνέλευσης και ώρα 10:00. (Αναμένετε να ματαιω-
θεί ως συνήθως   λόγω έλλειψης της απαιτουμένης 
από τον νόμο και το καταστατικό απαρτίας.

Τετάρτη 26 Αυγούστου 2020 γενική Συνέλευση 
στο γραφείο μας.

Κυριακή 30 Αυγούστου 2020 σύγκλιση 2ης Γεν. 
Συνέλευσης και ώρα 10:00. (Αναμένετε να ματαιω-
θεί ως συνήθως λόγω έλλειψης της απαιτουμένης 
από τον νόμο και το καταστατικό απαρτίας.

Κυριακή 6 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 10:00 
Γ.Σ. τελική η οποία πραγματοποιείτε ανεξαρτήτως 
απαρτίας.

Έντυπα για υποψηφιότητες χορηγούνται από το 
γραφείο του Σωματείου μας στην οδό Μεγάλου Α-
λεξάνδρου 1η στάθμη Δημοτικής Αγοράς μέχρι την 
Παρασκευή 21η Αυγούστου και ώρα 12:00 Παρα-
σκευή 21η Αυγούστου τελική προθεσμία υποβολής 
δηλώσεων υποψηφιοτήτων για τα όργανα της Διοί-
κησης Σωματείου και της ΠΟΣ - ΟΑΕΕ.

Από το Σωματείο



Το Ν.Π.Δ.Δ. “Οργανισμός Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Μέριμνας Δήμου Αλεξάνδρειας” ανακοινώνει ότι οι μητέρες που 
έχουν πάρει Voucher για θέση σε Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς, σύμφωνα με το πρόγραμμα της Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε “Εναρ-
μόνιση Οικογενειακής Ζωής και Επαγγελματικής Ζωής” για το σχολικό έτος 2020-2021, μπορούν να καταθέσουν το Voucher στο 
γραφείο Διοίκησης του Νομικού Προσώπου στη διεύθυνση: Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού, Αλεξάνδρεια (κάτωθεν ΔΕΥΑ), ώρες 

λειτουργίας 7.00 π.μ έως 15.00 μ.μ από 21-8-2020 έως 31-8-
2020. Τηλ.: 23330-53217.

Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων για παιδιά κάτω 
των 2,5 ετών (βρέφη) θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σύμφω-
να με τον αριθμό πρωτοκόλλου που θα δοθεί από την υπηρεσία 
μας
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Ομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων 
Δενδροκαλλιεργητών 

Κεντροδυτικής 
Μακεδονίας: Να ενταχθούν 

στον ΕΛΓΑ οι ζημιές από 
την κλιματική αλλαγή

Η Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Δενδροκαλλιεργη-
τών Κεντροδυτικής Μακεδονίας γνωστοποιεί τα εξής:

«Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά έχουμε υποστεί ζημιές 
στις παραγωγές μας από παρατεταμένες έντονες και άκαι-
ρες βροχοπτώσεις λόγω της κλιματικής αλλαγής.

Ο μόνος τρόπος για μία δίκαιη αποζημίωση είναι η έντα-
ξη των ζημιών στον ΕΛΓΑ.

Τα προηγούμενα χρόνια δόθηκε το βοήθημα de minimis 
που σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να καλύψει το κόστος 
της ζημιάς, είναι απλά ένα βοήθημα.

Για αυτό καλούμε τον υπουργό κ. Βορίδη και τον πρόε-
δρο του ΕΛΓΑ κ. Λυκουρέντζο να εφαρμόσουν τον κανονι-
σμό του ΕΛΓΑ και να εντάξουν όλες αυτές τις ζημιές.

Ο Αγροτικός κόσμος δεν αντέχει πλέον τις συνεχόμενες 
ζημιές που έχουν προκληθεί από την κλιματική αλλαγή».

Ευρωπαϊκή 
ομπρέλα στις 

κυβερνοεπιθέσεις
Του Μάξιμου 
Χαρακόπουλου

Το διαδίκτυο συνιστά πλέον έναν α-
ναπόσπαστο παράγοντα της καθημερι-
νότητας ολόκληρης της ανθρωπότητας. 
Κάθε είδους επαγγελματικές και κοινω-
νικές σχέσεις εξυπηρετούνται μέσω του 
διαδικτύου. Η προώθηση που δόθηκε 
στη ροή της πληροφορίας και στην τα-
χύτητα που διοχετεύεται είναι πρωτο-
φανής στην ιστορία. Η πανδημία του 
κορονοϊού ανέδειξε ακόμη περισσότερο 
την αξία αυτού του εργαλείου.

Ωστόσο, την ίδια ώρα, αυξάνονται οι 
κίνδυνοι και οι απειλές από την λειτουρ-
γία του. Συχνά πυκνά πληροφορούμα-
στε για κυβερνοεπιθέσεις και κακόβου-
λες παρεμβάσεις που πλήττουν εταιρεί-
ες, ακόμη και κρατικούς οργανισμούς. 
Σύμφωνα με έκθεση της Accenture που 

κοινοποίησε η Κομισιόν, οι κυβερνοεπιθέσεις εκτιμάται ότι θα κοστίσουν στον πα-
γκόσμιο επιχειρηματικό τομέα 5,2 τρισ. δολάρια την επόμενη πενταετία. Ταυτόχρο-
να, διογκώνεται ένας ήδη τεράστιος κύκλος παράνομων δραστηριοτήτων, όπως 
είναι το εμπόριο ναρκωτικών και όπλων, η σεξουαλική εκμετάλλευση, με έξαρση 
της παιδοφιλίας, αλλά και η διακίνηση μισαλλόδοξων μηνυμάτων από τζιχαντιστές 
ή άλλες ακραίες ομάδες.

Απέναντι σε αυτά τα φαινόμενα η ΕΕ οφείλει να αντιδράσει συντεταγμένα και 
αποφασιστικά. Η δημιουργία ενός ενιαίου πλαισίου ασφάλειας στο διαδίκτυο συνι-
στά τμήμα της δημιουργίας μιας συλλογικής ασφάλειας, η οποία είναι, δυστυχώς, 
ακόμη το ζητούμενο στην Ευρώπη. Για τον λόγο αυτό είναι εξαιρετικά θετικό το 
γεγονός ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή παρουσίασε στις 24 Ιουλίου μια νέα στρατη-
γική της ΕΕ για την “Ένωση Ασφάλειας”, για την περίοδο 2020-2025. Όπως έγινε 
γνωστό, οι πρωτοβουλίες για τη στρατηγική για την “Ένωση Ασφάλειας” σχετίζο-
νται, μεταξύ άλλων, με την καταπολέμηση της τρομοκρατίας και του οργανωμένου 
εγκλήματος, την πρόληψη και τον εντοπισμό υβριδικών απειλών και την προώθη-
ση της κυβερνοασφάλειας. Ιδιαίτερα για το ζήτημα των κυβερνοεπιθέσεων, που 
έχουν αυξηθεί, και προέρχονται από διάφορες πηγές εντός αλλά, κυρίως, και εκτός 
Ευρώπης, η Κομισιόν ανακοίνωσε ότι επίκειται αναθεώρηση της οδηγίας για τα συ-
στήματα δικτύου και πληροφοριών και καθορισμός στρατηγικών προτεραιοτήτων 
στον τομέα της κυβερνοασφάλειας. 

Για την Ελλάδα, ιδιαίτερα αυτή η πτυχή, είναι ζήτημα προτεραιότητας, λόγω των 
σοβαρών προκλήσεων που καλείται να απαντήσει. Να μη λησμονούμε ότι ουσια-
στικά η χώρα μας δέχεται ένα είδος υβριδικού πολέμου από την Τουρκία, ο οποίος 
μπορεί και να συμπεριλάβει και επιχειρήσεις κυβερνοεπιθέσεων. Υπενθυμίζουμε 
ότι πρόσφατα το πρακτορείο Reuters, επικαλούμενο κορυφαίους αξιωματούχους 
στον τομέα της ασφάλειας, μετέδωσε ότι κυβερνοεπιθέσεις που στοχοποίησαν 
ιστοσελίδες της ελληνικής, της κυπριακής, αλλά και της ιρακινής κυβέρνησης -συ-
μπεριλαμβανομένων υπουργείων, πρεσβειών και υπηρεσιών ασφαλείας- έγιναν 
από χάκερς που ενεργούν προς το συμφέρον της τουρκικής κυβέρνησης.

Η χώρα μας, επομένως, οφείλει να πρωτοστατήσει στην προώθηση και εμπέ-
δωση ενός αμιγούς ευρωπαϊκού συστήματος ασφαλείας, χωρίς την παρέμβαση 
τρίτων, μη ευρωπαϊκών δυνάμεων. Η δημιουργία ενός συνολικού μονολιθικού ευ-
ρωπαϊκού συστήματος ασφαλείας, μιας ευρωπαϊκής ομπρέλας, μέρος της οποίας 
είναι το σχέδιο για την ασφάλεια του διαδικτύου, ταυτίζεται με το εθνικό μας συμφέ-
ρον. Αναμένουμε από τον ικανότατο υπουργό ψηφιακής διακυβέρνησης, Κυριάκο 
Πιερρακάκη, στον οποίο απηύθυνα σχετική ερώτηση, να μας παρουσιάσει τη στρα-
τηγική της χώρας μας σχετικά με το σοβαρό αυτό ζήτημα.

*Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος είναι πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Δη-
μόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης της Βουλής, βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας. 

«Η υγεία των συμπολιτών μας έρχεται 
πριν και πάνω από όλα. Δεν μπορώ να μην 
εκφράσω την ανησυχία μου διότι η αναπό-
φευκτη ακύρωση της φετινής διοργάνωσης 
της ΔΕΘ θα δημιουργήσει τεράστια οικονο-
μικά προβλήματα στην περιοχή μας».

Αυτό δήλωσε ο Περιφερειάρχης Κεντρι-
κής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας 
στο ραδιόφωνο των «Παραπολιτικών 90,1», 
επισημαίνοντας την ανάγκη να στηριχθούν 
οι πληγείσες επιχειρήσεις, ο φορέας της 
Helexpo – ΔΕΘ και η περιοχή.

«Δεν νομίζω ότι μπορούσε να γίνει δια-
φορετικά. Η φετινή διοργάνωση έπρεπε να 
ακυρωθεί. Τα επιδημιολογικά δεδομένα το 
υπαγόρευσαν», τόνισε ο Περιφερειάρχης 
στην εκπομπή «Καλοκαιρινά ραντεβού» και 
τον δημοσιογράφο Ανδρέα Παπαδόπουλο.

Μάλιστα, ο κ. Τζιτζικώστας εξέφρασε την 
ανησυχία του για τις οικονομικές επιπτώσεις 
στη Θεσσαλονίκη και την Κεντρική Μακε-
δονία από την επιδείνωση των δεδομένων 
στην εξέλιξη της πανδημίας του κορονοϊού.

«Είμαστε πολύ ανήσυχοι διότι δημιουρ-
γούνται από την ακύρωση της ΔΕΘ και τη λήψη επιπλέον 
μέτρων προστασίας από την πανδημία τεράστια οικονομικά 
προβλήματα στην περιοχή μας. Ήδη λόγω της οικονομικής 
κρίσης η κατάσταση ήταν εξαιρετικά βεβαρημένη όχι μόνο για 
τον εκθεσιακό φορέα αλλά και για τα καταστήματα, τα ξενο-
δοχεία, τις επιχειρήσεις που θα υποστούν πολύ μεγάλη ζημιά 
ιδιαίτερα μετά την ακύρωση της ΔΕΘ. Αυτό που ζητάμε από την 
κυβέρνηση τώρα είναι μέτρα στήριξης των επιχειρήσεων αυτών. 
Εμείς ως Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ήδη, όπως και όλο 
το προηγούμενο διάστημα, θα συνεχίσουμε να αξιοποιήσουμε 
ευρωπαϊκούς πόρους για να στηρίξουμε τις πληγείσες επιχειρή-
σεις. Οφείλουν όλοι όμως να γνωρίζουν ότι σε κάθε περίπτωση 

μπαίνουμε σε μια πάρα πολύ δύσκολη 
περίοδο οικονομικά. Σε μια δύσκολη χρο-
νιά, η οποία συνδυασμένη με την υγειο-
νομική κρίση μπορεί να δημιουργήσει -και 
θα δημιουργήσει πολύ φοβάμαι- τεράστια 
προβλήματα στη ζωή μας», δήλωσε ο κ. 
Τζιτζικώστας.

Ο Περιφερειάρχης ερωτηθείς για τις 
αποζημιώσεις όσων επιχειρήσεων έχουν 
κάνει ήδη έξοδα για την προετοιμασία 
τους εν όψει ΔΕΘ, υπογράμμισε ότι «όλα 
αυτά φαντάζομαι η κυβέρνηση θα φρο-
ντίσει να τα διευθετήσει, όπως έχει κάνει 
μέχρι στιγμής για τις επιχειρήσεις που 
έχουν πληγεί. Εμείς ως Περιφέρεια, σε 
συνεργασία με τον εκθεσιακό φορέα αλλά 
και με όλους τους φορείς της περιοχής, θα 
κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας και 
θα διεκδικήσουμε τη στήριξη των επιχει-
ρήσεων και του εκθεσιακού φορέα που έ-
χει πληγεί από αυτή την απόφαση. Ταυτό-
χρονα θα προσπαθήσουμε με προτάσεις 
μας να συμβάλουμε στην προσπάθεια 
που κάνει η κυβέρνηση για να βγούμε 

από αυτό το αδιέξοδο».
Για το ενδεχόμενο μετάθεσης της 85ης ΔΕΘ στο τέλος Νο-

εμβρίου ο κ. Τζιτζικώστας σημείωσε: «Έχουμε μπροστά μας 
αρκετούς προβληματικούς μήνες σε σχέση με τον κορονοϊό και 
την υγειονομική κρίση της πανδημίας και οποιαδήποτε πρόβλε-
ψη θα ήταν παρακινδυνευμένη. Νομίζω ότι η φετινή χρονιά θα 
κυλήσει με τον τρόπο αυτό δηλαδή με την ανάγκη το κράτος, οι 
πολίτες, όλοι μας να είμαστε πάρα πολύ προσεκτικοί. Πρέπει 
να συνειδητοποιήσουμε όλοι μας ότι ο κορονοϊός είναι εδώ, 
δεν αστειεύεται, και ο μόνος τρόπος να αντιμετωπιστεί αυτή η 
πανδημία είναι με την αυστηρή και καθολική τήρηση των μέτρων 
προστασίας. Δεν υπάρχει άλλος τρόπος».

Απ. Τζιτζικώστας: Η αναπόφευκτη ακύρωση 
της ΔΕΘ θα δημιουργήσει τεράστια

 οικονομικά προβλήματα στη Θεσσαλονίκη 
-Ζητά να ληφθούν άμεσα μέτρα στήριξης για την περιοχή

Με σειρά προτεραιότητας οι εγγραφές 
μέσω Voucher στους 

Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς 
Σταθμούς του Δήμου Αλεξάνδρειας



Για πρωτόγνωρη κατάσταση στο 
τοπικό ποδόσφαιρο της Ημαθί-
ας (κι όχι μόνο) στην εποχή του 

κορονοϊού, μίλησε στην Γενική Συνέ-
λευση της ΕΠΣ Ημαθίας, που 
πραγματοποιήθηκε στο ταβερ-
νείο ‘4 εποχές’, ο πρόεδρος 
Στέργιος Μουρτζίλας. Τόνισε 
ότι η ζημιά που προκλήθηκε 
στους συλλόγους αλλά και 
στις Ενώσεις είναι μεγάλες και 
η κατάσταση έχει γίνει πολύ 
δύσκολη.

Για να βοηθηθούν οι ομάδες, ο πρόε-
δρος τηςΕΠΣ εξήγγειλε δέσμη τεσσάρων
μέτρων.Αναλυτικά:

1-Δυο διαιτησίες αγώνων δωρεάν για
τιςομάδες

2-Δωρεάνγιαέηιαγώνεςοιγιατροίτων
παιχνιδιών

3-Μείωσηστομισότουπαραβόλουτου
κυπέλλου

4-Αγοράτεσσάρωναπινιδωτών
Αναφορικά με τα πρωταθλήματα, η έ-

ναρξητηςΑ’κατηγορίαςορίστηκεγιατις12
ΣεπτεμβρίουενώτηςΒ’κατηγορίαςστις11
Οκτωβρίου. Σε περίπτωσηπου δημιουρ-
γηθούν κενάστις κατηγορίες, από την μη
συμμετοχή ομάδων, θα υπάρξουν αντικα-
ταστάσεις.

Απολογιστικά, ο κ. Μουρτζίλας έκανε
αναφοράστηναγοράτων6απινιδωτών,η
αγοράσυστήματος ενδοεπικοινωνίας διαι-

τητών, η διεξαγωγήσχολήςπροπονητών ουέφα c,
η διεξαγωγήπρωταθλήματοςΚ16 και οπροσδιορι-
σμόςπρωταθλήματοςΚ12.

Τέλος εγκρίθηκε ομόφωνα ο απολογισμός πε-
πραγμένων.

ΣήμεραΤετάρτη θα συνεδριάσει η εκτελεστική
επιτροπή τηςΕΠΟ και ένα από ταπιο σημαντικά
θέματα που θα συζητήσει είναι η αναδιάρθρωση
των κατηγοριών.Από τηνστιγμήπου θα διεξαχθεί

οαγώναςΑπόλλωνΣμύρ-
νης-Ξάνθη η νέα σούπερ
λιγκ 1 θα διεξαχθεί με 14
ομάδες.  Σύμφωνα με έ-
γκυρες πηγές η συγχώ-
νευση της σούπερ λιγκ 2
καιη football leauge είναι
μονόδρομοςκαιέτσιθαγί-
νουν δύο όμιλοι των 15 ή
16ομάδων.

Αυτό θα συμπαρασύ-
ρεικαιτηΓΕθνικήκαιστα
σχέδια των διοικούντων

τηςΕΠΟείναι ναμειωθούνοι όμιλοι της Γώστεοι
ομάδεςπουθαδιεκδικούντοεισιτήριοστηΒ’ναείναι

οικονομικά ισχυρές για νααντεπε-
ξέλθουνσεμιααπαιτητικήκατηγο-
ρίαμεπολλέςοικονομικέςυποχρε-
ώσεις.Hδη τηνφετινήπερίοδοθα
προβλέπεται από την ΓΕθνική να
ανέβουν στην ανώτερη κατηγορία
πέντεαπότουςδέκαπρωταθλητές.
Στα σχέδια των ιθυνόντων τηςΕ-
ΠΟείναιηΓφέτοςναδιεξαχθείσε
εννέα ή δέκα ομίλους και υπάρχει
ησκέψη ναπέσουνπερισσότερες
ομάδες και να ανεβούν λιγότερες
απότατοπικά.

Οιπληροφορίεςμαςαναφέρουν
ότι θα επανέλθουν τα μπαράζ α-
νόδου για τη Γ Εθνική και οι 56
ομάδες (πρωταθλητές των ΕΠΣ
και δευτεραθλητές των ιδρυτριών
των Ενώσεων) να χωριστούν σε
ομίλουςτωντεσσάρωνομάδωνκαι
ανεβούνδύοήμόνομιααπόκάθε
όμιλο που είναι και το πιο πιθα-
νόσενάριο.Τοσυμβούλιο τηςΤε-
τάρτης ενδιαφέρει όλη τηνΕλλάδα
καθώς θα επηρεάσει όλα τα γεω-
γραφικά διαμερίσματα.Οδεύουμε
σε σταδιακή μείωση των ομάδων
τηςΓΕθνικής.Σεπρώτηφάσηπι-
θανόείναιναπάμεαπότουςδέκα
ομίλουςστους έξι και τον επόμενο
χρόνοστους τέσσερις ομίλουςώ-
στεναπροσαρμοστούνκαιοιΕνώ-
σειςστανέαδεδομένα.

Αν τελικά επανέλθουν τα μπα-
ράζανόδουστηΓ’ τότε θαπρέπει
να τελειώσει π.χ. ηΑ1 μέχρι τις
2Μαΐου που είναι το Πάσχα και
μετά να γίνουν ταμπαράζανόδου
μεταξύ τωνπρωταθλητών τωνΕ-
νώσεων.
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Η ΠΑΕ ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 ανακοι-
νώνει ότι νέος Γενικός Αρχηγός 
της ανδρικής ομάδας είναι ο 

παλαίμαχος ποδοσφαιριστής Θωμάς 
Τρούπκος. 

ΟΘωμάςΤρούπκοςγεννήθηκεστις2Δεκεμβρί-
ουτου1973σταΜονόσπιταΗμαθίαςκιέχειαγωνι-
στείσεΕλπίδαΜονοσπίτων,ΠΑΕΓΑΣΒέροια,Κα-
λαμάτα,ΑπόλλωνΚαλαμαριάς, Καβάλα,Καστοριά,
Ακράτητο,ΔόξαΔράμας, Παναχαϊκή,Αναγέννηση
Καρδίτσας,Νάουσακ.α.

Τους παίκτες που αποχώρησαν 
από την ομάδα, ευχαρίστησε 
με ανακοίνωσή της η ομάδα 

μπάσκετ των Αετών Βέροιας.

Αναλυτικά:
Ηδιοίκηση τωνΑετώνΒέροιας θέλει να ευχα-

ριστήσει θερμά τους αθλητέςπου αποχώρησαν,
τόσογιατηνπροσφοράτουςστονσύλλογοόσοκαι
για τοότιήταναπότουςσημαντικούςκρίκους της

παραμονήςστηΓΕθνική.
ΟιΑλέξανδρος Ζησιός,ΜάριοςΤρομπούκης,

ΒασίληςΑναστασιάδης,Λάζαρος Σιδηρόπουλος,
ΚωστήςΓκεκόπουλος,ΚώσταςΚαπνάς,Μανώλης
Σταυρουλάκης, ΙωάννηςΑλευρίδης,ΚώσταςΚου-
σιάντζαςκαιΓιώργοςΓιαννουζάκοςθασυνεχίσουν
τηνκαριέρατουςσεάλλεςομάδεςαλλάθαπαρα-
μείνουνπάντααγαπημέναπρόσωπααλλάκαιση-
μαίνονταμέλητηςαθλητικήμαςοικογένειας.

Καλήτύχηκαιπολλέςεπιτυχίεςσεόλους!

ΓενικόςαρχηγόςστηΒέροια
οΘωμάςΤρούπκος

Το “ευχαριστώ” των Αετών Βέροιας 
στους παίκτες που αποχώρησαν

Κρίσιμη συνεδρίαση της εκτελεστικής
Επιτροπής της ΕΠΟ ΈγινεηΓενικήΣυνέλευση

τηςΕΠΣΗμαθίας
Σημαντικές ανακοινώσεις
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Απευθυνόμενες σε όλο τον 
φίλαθλο κόσμο και προσαρμο-
σμένες στις οικονομικές δυνα-

τότητες του καθενός, κυκλοφόρησαν 
οι κάρτες φιλάθλων του τμήματος 
χάντμπολ του συλλόγου μας. Η επιτρο-

πή του τμήματος αποφάσισε, την φετι-
νή σεζόν που η ομάδα θα αγωνίζεται 
στη μεγάλη κατηγορία του χάντμπολ, 
οι κάρτες φιλάθλων (διαρκείας) να 
είναι χωρισμένες στις τρεις κατηγορί-
ες χρυσής, αργυρής, και χάλκινης, με 
ξεχωριστή τιμή και παροχές για κάθε 
κατηγορία.

Οι«χρυσές»κάρτεςείναιστηντιμήτων80ευρώ
και οι κάτοχοι τους θα έχουν ελεύθερη είσοδο σε
όλους τους αγώνες τηςHandball Premier που θα
διεξαχθούνστοΔΑΚΝάουσαςκαιαριθμημένηθέση
σεκαρεκλάκιστοκέντροτηςκερκίδας.

Οι«αργυρές»κάρτεςείναιστηντιμήτων40ευρώ
και οι κάτοχοι τους θα έχουν δικαίωμα ελεύθερης
εισόδουσεόλουςτουςαγώνεςτηςHandballPremier
(A1)πουθαδιεξαχθούνστοΔΑΚΝάουσας.

Ενώοι«χάλκινες»κάρτεςείναιστηντιμήτων20
ευρώ,αποτελούνεπί τηςουσίαςμιαμορφήοικονο-
μικήςστήριξηςπροςτηνομάδακαιοικάτοχοικάρτας
αυτήςτηςκατηγορίας,μετηνεπίδειξητηςσταεκδο-
τήρια εισιτηρίων τουΔΑΚ, θα δικαιούνται μειωμένη
τιμήκατάτηνείσοδοτουςγιαόλουςτουςαγώνεςτης
HandballPremier.

Hκατηγοριοποίησητωνκαρτώνφιλάθλωνγιατην
ερχόμενησεζόν,στιςτρειςπιοπάνωκατηγορίεςπου
αναφέρθηκαν, θέλει να κάνει όλη τηνπόλη και τον
καθένα ξεχωριστά, συμμέτοχοστηφετινήπροσπά-
θειατουΖΑΦΕΙΡΑΚΗ.

Γίνετεοσυμπαίκτηςτηςκερκίδαςπουθέλουμενα
έχουμε! Στηρίξτε τον ΖΑΦΕΙΡΑΚΗ, για να απολαύ-
σουμεόλοι μαζί «διαρκείς»συγκινήσεις…«πρώτης
κατηγορίας»!

*Μέσαστηνημέραθαανακοινωθούντατηλέφω-
νακαιτασημείαδιάθεσηςτωνκαρτώνφιλάθλων.

Η διοι-
κούσα 
επιτρο-

πή του Α.Π.Σ. 
Φίλιππος 
Βέροιας ανα-
κοινώνει την 
λύση της 
συνεργασίας 
της  με τον 
αθλητή Θάνο 
Ντίνα. Ο Έλλη-
νας κεντρικός 
πρόσφερε 
πολλά, κατά 
τη συνεργασί-
ας του με την 
ομάδα μας, 
συμβάλλοντας τα μέγιστα, στην κατά-
κτηση του τίτλου της Α2 και στην 
επίτευξη του στόχου της ανόδου 
στην Volley League, για πρώτη φορά 

στην ιστορία του συλλόγου.

 Η οικογένεια του τμήματος βόλεϊ τουΦίλιπ-
πουΒέροιαςευχαριστείθερμάτονΘάνοΝτίναγια
τηνπολύτιμηπροσφορά τουστην ομάδα και του
εύχεται  υγεία και κάθε επιτυχίαστησυνέχεια της
καριέραςτου.

Ζαφειράκης Νάουσας
Κυκλοφόρησανοικάρτεςφιλάθλων

τουΣυλλόγου

Α.Π.ΣΦίλιπποςΒέροιας
Λύση συνεργασίας με Θάνο Ντίνα

Η διοίκηση του συλλόγου είναι 
στην ευχάριστη θέση να ανα-
κοινώσει την ανανέωση της 

συνεργασίας της με τον Κώστα Μαρα-
πίδη, ενός αθλητή με πλούσια σταδι-
οδρομία στο μπάσκετ και σημαντικές 
διακρίσεις στο ενεργητικό του.

Ο36xρονος(27/02/1984)guard,μεθητείασεΕΚ
Σταυρούπολης, ΓΑΣΧαλκηδόνα, ΙωνικόΔιαβατών,
ΘερμαϊκόΦλογητών, ΠΚΝεάπολης,Αιγινιακό και
στατμήματαυποδομήςτουΠΑΟΚ,θασυνεχίσειμαζί
μαςκαιτηνέασεζόν,αποτελώνταςμιαακόμησημα-
ντικήλύσηγιατονπροπονητή,ΜάριοΓεωργιάδη.

Κώστα καλή δύναμη και για τη νέασεζόν, εμείς
είμαστεσίγουροιπωςθα είσαι έναςακόμη ισχυρός
κρίκοςστην“ασπρόμαυρη”αλυσίδα!

ΠαραμένειστουςΑετούςΒέροιας
οΚώσταςΜαραπίδης

Μετά την τελευταία αύξηση
των κρουσμάτων, κυρίως ανά-
μεσα σε άτομα νεαρής ηλικίας
πουεπιστρέφουναπόδιακοπές,
ηΥγειονομικήΕπιστημονικήΕ-
πιτροπή τηςΓενικήςΓραμματεί-
αςΑθλητισμού(ΥΕΕ-ΓΓΑ),εκτός
τωνγενικώνμέτρωνγια τονκο-
ρονοϊό,συνιστά:

Μετά την επιστροφή από
ταξίδια διακοπών, απευθύνεται
ισχυρήσύστασηστουςαθλητές
νααφήνουν ναπεράσει ένα δι-
άστημα 7 ημερώνπριν ξεκινή-
σουν τις προπονήσεις με τους
συλλόγους τους. Στο διάστημα
αυτό θα πρέπει να τηρούν τα
μέτρααποστασιοποίησηςκαινα
είναισε εγρήγορση,ώστεανυ-
πάρχουνέστωκαιελαφράσυμπτώματα,θαπρέπει
ναεπισκέπτονταιτονγιατρό,ήανστοπεριβάλλον
τουςυπήρξεάτομοθετικόσεκορονοϊό,θαπρέπει
ναακολουθούντιςοδηγίεςτουΕΟΔΥ.

Ναδίνεταιιδιαίτεροβάροςαπότουςσυλλόγους,
τους αθλητές και τους αθλούμενους στονπλήρη
καρδιολογικό έλεγχο, μετά από επιβεβαιωμένο
κρούσμακορονοϊού,όπως  τονίζεταικαιστιςσχε-
τικέςοδηγίες τηςΥΕΕ-ΓΓΑγιαασφαλήάθληση,οι
οποίες έχουν αναρτηθεί στον ιστότοπο της ΓΓΑ,
στονακόλουθοσύνδεσμο:

h t tps : / /gga .gov.g r /componen t /con ten t /
article/278-covid/2981-covid19-sports.

Νααποφεύγονταιοισυναθροίσειςσεκλειστούς
χώρους για διεξαγωγή σεμιναρίων (αθλητικών,
προπονητικών, διαιτητικών κλπ) και ναπροτιμώ-
νται εναλλακτικοί τρόποι για την εξ αποστάσεως
υλοποίησηπαρόμοιων δραστηριοτήτων (τηλεδιά-
σκεψη, διαδικτυακήπλατφόρμαπαρακολούθησης
μαθημάτων-webinarsκ.α.)

ΗΥΕΕ-ΓΓΑεπισημαίνειότιοΕΟΔΥθασυνεχί-
σει να κάνει ελέγχους κατόπιν ενδείξεωναλλά και
δειγματοληπτικούςελέγχουςσεαθλητέςκαιαθλού-
μενουςστιςαθλητικέςεγκαταστάσεις.

Τέλος, οι οδηγίες και συστάσεις τηςΥΕΕ-ΓΓΑ
θα επικαιροποιούνται ανάλογαμε τηνπορεία της
επιδημίαςστηχώραμας.

Συστάσεις από την Υγειονομική Επιστημονική 
Επιτροπή της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού

O Θοδωρής 
Ζαμπάκας

στους Αετούς 
Βέροιας

Ένας ακόμη νεαρόςπαίκτης στο ρόστερ
τωνΑετώνΒέροιας.

Ο λόγος για τον 19χρονο (29/08/2001)
smallforward,ΘοδωρήΖαμπάκαοοποίοςα-
νήκεμέχριπρότινοςστονσυντοπίτηΦίλιππο
όπουκαιανδρώθηκεμπασκετικά.

Η μεταγραφή του νεαρού αθλητή δεν ο-
λοκληρώνει το ρόστερ καθώςαναμένεται να
πραγματοποιηθούνμία, ίσως και δύοακόμη
κινήσεις για να ξεκινήσει χωρίς εκκρεμότη-
τεςηπροετοιμασία τηςομάδαςγια τησεζόν
2020/2021.

Μία ακόμη μεταγραφή ανακοίνωσε η
Α.Ε.Αλεξάνδρειας.Αναλυτικάηανακοίνω-
σητηςδιοίκησης

Συνεχίζονταςτηνμεταγραφικήενίσχυση
της ομάδας μας είμαστε στην ευχάριστη
θέση να ανακοινώσουμε την έναρξη της
συνεργασίας με έναν ακόμαποδοσφαιρι-
στή.

Πρόκειται για τον Παπακωνσταντίνου
Ορέστη ο οποίος αποκτήθηκε απο την ο-
μάδα τουΆρηΠαλαιοχωρίου (αγωνίστηκε
επίσης σεΑστέραΑλεξάνδρειαςΚ17Βέ-
ροιας ΚαμπανιακοΠΑΟΚουφαλίωνΑλε-
ξάνδρειαΠ.ΝΑράχουΑ.ΕΣχοινάΑγροτικό
ΑστέραΠλατέοςκαιΑλιάκμωνΝησελίου).

Του ευχόμαστεΥγεία καιπολλές επιτυ-
χίεςμεταχρώματατηςομάδας.

ΤονΟρέστηΠαπακωνσταντίνου
ανακοίνωσεηΑ.Ε.Αλεξάνδρειας
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Γράφει ο 
Παναγιώτης 
Παπαδόπουλος
Φιλόλογος

  
Ως μεγάλη κραυγή 

αγωνίας ακούγεται η 
φωνή του Ιερού Υμνο-
γράφου Γεράσιμου Μι-
κραγιαννανίτη στον πα-
ρακλητικό κανόνα αφι-
ερωμένο στην Κοίμηση 

της  Παναγίας του όρους του Μελά του Πόντου. 
Ζει ο ι. υμνογράφος την αγωνία και την απειλή 
του αλαζονικού εχθρού που καταδυναστεύει τις 
ψυχές των Χριστιανών Ελλήνων προσδοκώντας 
τη Λύτρωση. Σήμερα η αγωνία αυτή γίνεται έντο-
νη πιο επικίνδυνη και  επίκαιρη διότι ένας αλαζο-
νικός εχθρός του ελληνικού έθνους, ο τουρκικός 
επεκτατισμός, απειλεί τη ζωή όλων   και  την 
εξόντωση της πατρίδος μας. Η Παναγία μας πε-
ριμένει.

        Η ιστορία  της  Παναγίας  Σουμελά στην 
Ελλάδα αρχίζει το σωτήριο έτος 1950  με την  
ίδρυση στην Καστανιά Βεροίας της Μονής και 
της ανοικοδόμησης τους περικαλλούς ναού αφι-
ερωμένου στην Αγία Κοίμηση και Θεία Μετάστα-
ση της Παναγίας.  Για εβδομήντα χρόνια πολλοί 
είναι αυτοί που εργάστηκαν για το μεγαλείο της. 
Για την ίδρυση της Μονής της Παναγίας και της 
κατασκευής του Ι. Ναού και του υπολοίπου οι-
κοδομικού συγκροτήματος. Ήταν η προσφορά 
τους κατάθεση ψυχής από όλους  επώνυμους 
πρωταγωνιστές Ποντίους και ανώνυμους εργάτες 
πιστούς χριστιανούς των οραμάτων της  Μεγάλης 
Ποντιακής Ιδέας.

Από πολλές μέρες και φέτος βρίσκονται εκεί 
ο πρόεδρος κ. Γιώργος Τανιμανίδης και τα μέλη, 
πολύτιμοι συνεργάτες,  του Διοικητικού Συμβου-
λίου της Π. Σουμελά  μαζί και οι στρατιές των εθε-
λοντών βοηθών Ποντίων εργάζονται ακούραστοι 
για να υποδεχτούν τους προσκυνητές. Να τους 
βοηθήσουν να ασπαστούν  την Αγία Μορφή της 
Παναγίας και να της ζητήσουν τη χάρη της. Να 
της χαρίσουν τα δάκρυα της ευγνωμοσύνης και 
των προβλημάτων της ζωής με την ελπίδα της 
σωτηρίας και της ψυχικής τους λύτρωση. Στο Ιερό 
προσκύνημα στη Σουμελά του Βερμίου τους πε-
ριμένουν πολλοί Αρχιερείς με τα απαστράπτοντα 

ιερά τους άμφια και ιερείς. Προ-
εξάρχοντος  του σεβασμιότατου  
ποιμενάρχη μας κ. κ. Παντελεή-
μονος  γίνονται ο πανηγυρικός 
εσπερινός και η θεία λειτουργία, 
για να ευλογήσει του πιστούς α-
πό όλο τον κόσμο. 

     Εκεί οι προσκυνητές  θα 
ζήσουν τον περιβάλλοντα φυσικό 
χώρο της Μονής και τον περιώ-
νυμο Ναό της Σουμελιώτισσας  
υπό τα βλέμματα του Χριστού 
της Παναγιάς και των αγίων στιγ-
μές  πνευματικής ανάτασης. Οι 
προσκυνητές παρακολουθούν 
με συγκίνηση τις ιερές τελετές 
υπό τους  ήχους της ψαλμωδίας 
των θρησκευτικών ύμνων, ανά-
μεικτους  με το άρωμα του θυ-
μιάματος της Κοίμησης και της  
Μετάστασης της Παναγιά στους 
Ουρανούς 

Εκεί τους περιμένουν οι περι-
πλανώμενες σκιές όλων εκείνων 
των εργατών της ιδέας του πο-
ντιακού Ελληνισμού.

    Είναι, βέβαιο, ότι η Πανα-
γιά  θα ανταποκριθεί στις προ-
σευχές και τις ολόθερμες  παρακλήσεις  των 
πιστών χριστιανών για τη σωτηρία μας, Θα σταθεί 
μπροστά στους εχθρούς του Έθνους «Τείχος 
απροσμάχητο» και Θα συντρίψει την αλαζονεία  
και το τουρκικό θράσος Γι αυτό οι χριστιανοί επι-
σκέπτονται σήμερα τα ιερά σεβάσματά της, τους 
αφιερωμένους στη μνήμη της Ναούς, σε όλο τον 
κόσμο «Οι ορθόδοξοι χριστιανοί στόλισαν τα πιο 
όμορφα τοπία της γης με τους υπέροχους ναούς 
τους οποίους λάμπρυναν με τα αφιερώματά τους 
στεφανώνουν οι θρύλοι».

        Κάθε χρόνο το Δεκαπενταύγουστο με πί-
στη στο Θεό και τη μεγάλη τους  αφοσίωση στην 
Παναγία  επιθυμούν να προσκυνήσουν την Αγία 
Μορφή της στη θαυματουργή εικόνα της και να 
ζητήσουν τη χάρη της. Η ημέρα του 15Αυγούστου  
είναι η μεγαλύτερη Θεομητορική γιορτή της εκκλη-
σίας μας, αφιερωμένη στην  Αγία Κοίμηση και την 
Ιερή Μετάστασή της στους ουρανούς.( Ετών 59) 
Αυτός είναι ο λόγος που οι χριστιανοί θεωρούν 
την ημέρα αυτή ως το «Πάσχα του Καλοκαιριού» 

Κατά μεν  το Πάσχα  εξυμνείται η  Ταφή και η 
Ανάληψη στους ουρανούς του Χριστού. Κάτι πα-
ρόμοιο γίνεται και με τη γιορτή της Παναγίας. Με 
την ταφή και τη θεία Μετάσταση της  επιβεβαιώ-
νεται  η μετάβαση  από την πρόσκαιρη  ζωή στη 
γη στην  αθάνατη ευτυχία στον ουρανό, Όλες οι, 
ανά τον κόσμο, εικόνες της Παναγίας έχουν τη 
δική τους ιστορία και τις πλούσιες χριστιανικές 
παραδόσεις. Έχουν περιώνυμα μοναστήρια που 
προσήλκυσαν τους πιστούς.  Σύμφωνα με την 
παράδοση η ιστορία της Παναγίας Σουμελά  ξεκι-
νάει από το 386 με ιδρυτές της Μονής του Πόντου 
τους Αθηναίους  μοναχούς  Βαρνάβα και Σωφρό-
νιο. Η εκτυφλωτική λάμψη της Μονής του όρους 
Μελά του Πόντου, παρά το καταστροφικό  μίσος 
των απολίτιστων απογόνων των Ούννων.  αντα-
νακλά και στο νέο θρονί της Παναγίας στο Βέρμιο

       Η θαυματουργή εικόνα της Παναγίας  από 
το Όρος Μελά είναι  εκείνη που αποτυπώθηκε 
με το χρωστήρα του Ευαγγελιστή και ζωγράφου. 
Διατηρεί την επωνυμία της Σουμελιώτισσας από 
την παραμονή στο όρος Μελά στον Πόντο. Απο-

τελούσε το εθνικό και θρησκευτικό σύμβολο  για 
τους Έλληνες του Πόντου και για τον Ελληνισμό 
ευρύτερα . Τα μοναστήρια της Π. Σουμελά, του 
Α. Ιωάννου του Προδρόμου(Βαζελώνος) και του 
Α. Γεωργίου(Περιστερεώτα) συγκράτησαν τους 
χριστιανούς για αυτό και ο εξισλαμισμός ήταν πε-
ριορισμένος. Για τους Έλληνες του Πόντου ήταν 
η μοναδική ελπίδα στήριξης και παρηγοριάς. Θα 
παραμένει πάντα ο πνευματικός και ηθικός στυλο-
βάτης του Χριστιανισμού και του Ελληνισμού. 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΚΑΙ 
ΣΤΟΥΣ ΕΟΡΤΑΖΟΝΤΑΣ

Υ/Γ Τα χρόνια της Παναγίας. 3 ετών στο Ναό, 
Έμεινε στο ιερό 12χρόνια . Έμεινε τρείς μήνες α-
φού βγήκε από το ιερό μέχρι τον Ευαγγελισμό και 
εννέα μήνες κυοφορία,(1έτος) Άρα 16ετών γεννά 
τον Χριστό. Έζησε μαζί του 32 έτη. Σε ηλικία 48 
ετών ζει την Σταύρωση, την Ανάσταση και την 
Ανάληψή Του. Έζησε μετά την Πεντηκοστή άλλα 
11έτη Σύνολο 59 ετών ήταν όταν ενταφιάστηκε 
στη Γεσθημανή-Ιεροσόλυμα 

Δια περιφοράς μέσω τηλεφώνου θα πραγματοποιηθεί η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δή-
μου Νάουσας  την Παρασκευή 21/08/2020απο τις  10:00 π.μ. έως τις 11:00 π.μ. για τη συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1 Ορισμός Επιτροπής Οριστικής  Παραλαβής του έργου  «Ανόρυξη γεώτρησης για πλήρωση ψεκαστικών 
βυτίων οικισμού Αρχαγγέλου Δ.Ε Ειρηνούπολης » (Αρ. μελέτης: 73/2018), προϋπολογισμού 15.250,00 €.

2 Έγκριση ή μη  1ου πρακτικού  διαγωνισμού του έργου «Εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίου Γυ-
μνασίου Κοπανού», Α.Μ.: 46/2018, προϋπολογισμού 869.000,00€ (με Φ.Π.Α.)

3 Έγκριση ή μη όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας για την εκμίσθωση λημμάτων των συστάδων 56β, 57α, 
57β, 57δ, 59β, 59γ, 60α, 60β, 60γ και 61γ του Δημοτικού Δάσους Νάουσας για το 2020.

4 «Έγκριση ή μη επικαιροποίησης της μελέτης του έργου ‘Ανάπλαση παιδικών χαρών Τοπικών Κοινοτή-
των Δήμου Νάουσας’ (Α.Μ.: 15/2018)»

5 Εισηγητική Έκθεση  για την εκτέλεση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2020 -  εξαμηνιαία  έκθε-
ση  (01-01-2020 / 30-6-2020)

6 «Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή της  Κοινότητας Λευκαδίων (5η κα-
τάσταση δαπανών 2020 – ΚΑΕ 80.8251.005)».

7  «Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από την πάγια προκαταβολή Κοινότητας Μονοσπίτων » (3η κα-
τάσταση δαπανών 2020 – ΚΑΕ 80.8251.007).

8 «Ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων τακτικού προσωπικού Δήμου Ηρ. Πόλης Νάουσας, έτους 
2021».

9 «Τροποποίηση της υπ’ αρ.     24934/17-12-18    Σύμβασης για την προμήθεια καυσίμων κίνησης του 
Δήμου Ηρ. Πόλης Νάουσας, ως προς την μείωση της ποσότητας πετρελαίου κίνησης και αύξηση της ποσό-
τητας βενζίνης, χωρίς να αλλάζει το συμβατικό τίμημα».

10 Έγκριση της προμήθειας και των εγγράφων της σύμβασης (μελέτη - παρ. 7 του άρθρου 54 του Ν. 
4412/2016), την επιλογή του τρόπου εκτέλεσης και του κριτηρίου ανάθεσης, τον καθορισμό των όρων της 
διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Μηχανημάτων  Έργου και Οχημάτων»

 ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-15 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020
 « Σύντριψον Κόρη την καθ’ ημών δυναστεία του αλάστορος 

δεινώς φρυατωμένου, και παράσχου πάσι ειρήνην εν τω κόσμω». 

Συνεδριάζει δια περιφοράς 
η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Νάουσας
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14:30-21:00ΛΙΑΚΟΣΑΝΑΣΤΑ-
ΣΙΟΣ ΚΙΜΩΝΟΣ1-3ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ
(πιάτσαταξί)23310-72677

14:30-21:00ΜΑΖΑΡΑΚΗΔΗΜ.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΑ ΠΑΠΑΓΟΥ -ΔΙΠΛΑ
ΣΤΟ ΓΕΝ. ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 23310-
23200

19:00-21:00ΜΑΣΟΥΡΑΑΙΚΑΤΕ-
ΡΙΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ1823310-23132

21:00-08:00ΜΑΣΟΥΡΑΑΙΚΑΤΕ-
ΡΙΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ1823310-23132

Φαρμακεία

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

17/08/2020 έως 21/08/2020
ΣτοΔημοτικό Ιατρείο τουΔήμουΒέροιαςπροσφέρονταιΥπηρεσίεςΠρωτοβάθμιαςΦροντίδαςΥγείαςσεα-

νασφάλιστουςκαιάπορουςπολίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπληροφορίες
καιραντεβούγιαόλα τα ιατρείαοι ενδιαφερόμενοιμπορούννα τηλεφωνούνστο τηλεφωνικόνούμερο23313-
53821και 53809ήνα επισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοστη διεύθυνσηοδόςΣταδίου51,πιο κάτωαπό το
γήπεδοτηςΒέροιας.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ

Αύγουστος 2020

ΤοσυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒκατάτοδιάστημα

από17-8-2020 μέχρι23-8-2020 θαείναιτοεξής:Αυτό-

ματοςτηλεφωνητήςβλαβών:τηλ.2331021814.

Στο γήπεδο τηςΠατρίδας ξεκίνησε το από-
γευμα τηςΔευτέρας η προετοιμασία της γυ-
ναικείας ομάδας ποδοσφαίρου τουΑγροτικού
ΑστέραΑγίαςΒαρβάρας, (πουωςγνωστόνγια
πρώτηφοράστηνιστορίατηςθααγωνιστείστην
Α’ εθνική κατηγορία) υπό τις οδηγίες του Γιώρ-
γουΚουλακιώτη.

Ηομάδαφέτος έχει βαρύφορτίο,παίζοντας
γιαπρώτηφοράστην ιστορία της στα μεγάλα
σαλόνιατουελληνικούγυναικείουποδοσφαίρου.
ΠαρούσαστογήπεδοκαιηπρόεδροςΑγγελική
Κουμπίτσα, ευχήθηκε δύναμη και υγεία στον
προπονητή και στις αθλήτριες, μεπολλές επι-
τυχίες.

Στην προεπιλογή της Εθνι-
κήςΟμάδαςΑνσαμπλ κλήθηκε
η Μαρία Παυλίδου τουΑΟΡΓ
Βέροιας.Η είδησηπουήρθε α-
πό τηνΕ.Γ.Ο. αποτελεί μεγάλη
επιτυχία για την ίδια την αθλή-
τρια, τηνπροπονήτριά τηςΚική
Χωματά, τη δασκάλα μπαλέτου
ΝαταλίαΚνιάζεβακαιφυσικάγια
τον ιστορικόσύλλογοτηςπόλης
μαςΑ.Ο.Ρ.Γ.ΒΕΡΟΙΑΣ και τους
γονείς της ΓιώργοΠαυλίδη και
ΦανήΑποστολίδου.

Τοόνειρο κάθεαθλήτριας εί-
ναι η Εθνική ομάδα της χώρας
της.Τοπρώτομεγάλοβήμα για
τηΜαρία έγινε.Μαζί με άλλες
24 αθλήτριες ,που επιλέχθηκαν
ύστερααπόδύοτεστ,παρουσία
των ομοσπονδιακώνπροπονη-
τριών της Εθνικής ομάδας αν-
σάμπλ ,πέντε μόνο από τηΒό-
ρειαΕλλάδακαιημοναδικήαπό
τηνΗμαθίαθαενταχθείστοαθλητικόκέντρο«ΆγιοςΚο-
σμάς»,στηνΑθήνα,από20/8/20-30/8/20γιαναγίνειη
τελικήεπιλογήγιατηνεθνικήομάδαανσάμπλνεανίδων
τηςΕλλάδος.Όλη ηΒέροια εύχεται στηΜαρία να τα
καταφέρεικαισ’αυτήντηδοκιμασίακαιναβγεινικήτρια
γιαακόμημιαφορά.

ΔήλωσηΠροέδρου: Συγχαρητήρια στηΜαρία,
στηνπροπονήτριά τηςΚικήΧωματά και τη δασκάλα
μπαλέτου Ναταλία Κνιάζεβα.Δεν είναι η μοναδική
αθλήτρια για τοσύλλογόμαςπουπέτυχε κάτι τέτοιο.
Στοπαρελθόν υπήρξαν κι άλλεςπουστελέχωσαν την
Εθνικήομάδα.Εύχομαινατακαταφέρεικαιστοτελικό
στάδιοκαιναμαςκάνειακόμηπιοπερήφανους.Είμα-
στε ήδηπερήφανοι βέβαια γιατί επιλέχθηκε ανάμεσα
από εκατό ογδόντα νεάνιδες απ’ όλη τηνΕλλάδα.Ο
σύλλογόςμαςσυνεχίζειτιςεπιτυχίεςτουστα31χρόνια
παρουσίας του, δουλεύονταςμεθοδικά καμεσοβαρό-
τητα.Αντελειώσειγρήγορακαιτο«σπίτιτηςγυμναστι-
κής» ,πουτοεξήγγειλεοΔήμαρχοςφέτοςκαιπήρετο
δρόμογια τηνπραγματοποίησήτου , τότεοι επιτυχίες

της Ρυθμικής Γυμναστικής της
Βέροιαςθαείναισίγουραακόμη
μεγαλύτερες.

Δήλωση προπονήτριας:
Νιώθω πάρα πολύ περήφανη
καιδικαιωμένηγιατηΜαρία.Ή-
τανέναπαιδίπουξεχώρισεστα
μάτιαμουαπότηνπρώτηστιγμή
για τις φυσικές της ικανότητες,
τον ιδανικό της σωματότυπο ,
την αγωνιστική της σταθερότη-
τα και τοπείσμαπου έβγαζε το
βλέμμα της στις κρίσιμες στιγ-
μές. Ξεκίνησε την καριέρα της
δειλά, προσπαθώντας να αντι-
μετωπίσει τις όποιεςφοβίες και
ανασφάλειες μπορεί να κρύβει
έναμικρόκορίτσιπουαγωνίζεται
μεσοβαρότηταγιακάτιπουαγα-
πάει.Ταμόναπουχρειάστηκεή-
ταν νααποκτήσει αυτοπεποίθη-
ση, η οποία και δημιουργήθηκε

μέσατηςύστερααπόσκληρήδουλειά,καιναφανταστεί
τον εαυτό της να εκπροσωπεί τη χώρα μας σε μεγά-
λουςαγώνες.Καμαρώνωπου τηβλέπωνα έχειπάρει
τόσο υπεύθυνα τοστόχο της και να μην τησταματάει
τίποτα.Όμως,δενέχειτελειώσειτίποταακόμη.Έχουμε
μπροστά μας το τελευταίοπροπονητικό τεστ από τις
ομοσπονδιακέςπροπονήτριες ,οι οποίες θα έχουν και
τηντελικήαπόφασηγιατιςαθλήτριεςπουθαστελεχώ-
σουν τηνΕθνικήμας ομάδα.Εύχομαι ναακολουθήσει
τοσώματηςτηνεπιθυμίατηςψυχήςτηςκαιναπετύχει
το μεγάλο, κοινό μας όνειρο.Θέλω να ευχαριστήσω
τουςγονείςτηςγιατηνεμπιστοσύνηκαιτησυνεργασία
χρόνωνκαιτηναληθινήστήριξηκαιαυτοθυσίαπροςτο
όνειροτουπαιδιούτους.Επίσηςθέλωναευχαριστήσω
τησυναδέλφισσάμουΝαταλίαΚνιάζεβα για τηνπολύ-
τιμη βοήθειά τηςστηνπροπονητικήπροετοιμασία της
Μαρίας και κυρίως οφείλω ένα μεγάλο ευχαριστώ σ’
αυτότονιστορικόσύλλογο,στονοποίοπρωτεργάτεςεί-
ναιοιγονείςμουΧωματάςΕυθύμιοςκαιΜυλωνάΜαρία
γιατηνστήριξήτουςστοναυπάρχουνόσοτοδυνατόν
καλύτερεςπροπονητικέςσυνθήκεςγιαταπαιδιάμας.

ΣτογήπεδοτηςΠατρίδαςξεκίνησε
ηπροετοιμασίατηςγυναικείαςομάδας

τουΑγροτικούΑστέρα

Στην προεπιλογή της Εθνικής Ομάδας Ανσάμπλ
η Μαρία Παυλίδου του ΑΟΡΓ Βέροιας

Στον 2ο όμιλο της Γ΄ Εθνικής 
Νίκη Αγκαθιάς,

Μέγας Αλέξανδρος Τρικάλων 
και ΠΑΟΚ

Στον 2ο όμιλο
της Γ΄ Εθνικής θα
αγωνιστούνοιομά-
δεςαπότηνΕΠΣΗ-
μαθίας:ΝίκηΑγκα-
θιάς,ΜέγαςΑλέξαν-
δροςΤρικάλων και
ΠΑΟΚΑλεξάνδρει-
ας,σύμφωναμετην
ανακοίνωση τηςΕ-
ΠΟ.Όλεςοιομάδες

τουομίλου:
ΕΠΣΜακεδονίας:ΑγροτικόςΑστέρας,ΠοσειδώνΜηχανι-

ώνας,Μακεδονικός,ΘερμαϊκόςΘέρμης,ΕθνικόςΣoχού,ΠΑΟ
Κουφαλίων,ΑΕΕυόσμου,ΗρακλήςΑμπελοκήπων(;)(5)

ΕΠΣΧαλκιδικής:ΝέαΚαλλικράτεια,ΌλυνθοςΟλύνθου
ΕΠΣΠέλλας:Εδεσσαϊκός,ΑΣΓιαννιτσά,ΕθνικόςΓιαν-

νιτσών,ΘύελλαΣαρακηνών
ΕΠΣΗμαθίας:ΝίκηΑγκαθιάς,Μ.ΑλέξανδροςΤρικά-

λων,ΠΑΟΚΑλεξάνδρειας
ΕΠΣΚιλκίς:ΑναγέννησηΠλαγιάς
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για α-

γορά γκαρσονιέρα

στο κέντρο και Καλ-

λιθέα, με ασανσέρ,

1ος και άνω, μέχρι

20.000 ευρώ. Τηλ.:

6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό-

ροφη κατοικία του

‘71, 140 τ.μ. συνο-

λικά, κάτωαπόΠιε-

ρίων, εντός οικοπέ-

δου, 55.000 ευρώ.

Τηλ.: 6945 122583

EUROMESITIKI.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιό-

ροφη οικοδομή από

100 τ.μ. περίπου ο

κάθε όροφος, κοντά

στηΜΕΒΓΑΛ. Τηλ.:

6971706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ε-

ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστον

κεντρικό δρόμο του

Δ ιαβατού  μαγαζ ί

111 τ.μ. Τιμή συζη-

τήσιμη. Τηλ.: 6942

067283 κος Γιώρ-

γος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά-

στημα63τ.μ.μεπα-

τάρι και υπόγειοστη

Βέροια, οδός Τρύ-

φωνος3.Τηλ.:6944

024468.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονο-

κατοικία κοντά στο

7οΔημοτικό,75τ.μ.,

με υπόγειο 75 τ.μ.

και οικόπεδο 200

τ.μ., 48.000 ευρώ.

Τηλ.: 6945 122583

Euromesitiki.

ΤοΑΣΤΙΚΟΚΤΕΛΒΕΡΟΙΑΣΑ.Ε.ενημερώνειτουπολίτεςότιλόγωτωνέκτακτωνμέτρωνπουισχύουν,αναπροσαρμόζει
τακαθημερινάδρομολόγιάτουαπό1-7-2020έως6-9-2020.

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας

Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας
Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάου-
σας

Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα



13ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2020 www.laosnews.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-

ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕ ΙΤΑ Ι  ο ι κ ό -

πεδο στη Μέση Βέ-

ροιας, 6 στρέμματα,

τ ιμή  130.000 ευρώ

(συζητήσ ιμη) .  Κ ιν . :

6972913645κ.Τάσος.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΔΙΑΒΑΤΟΣ ενοικι-

άζεται διαμέρισμα 3Δ,

ΣΛΚ, 2W.C., 1ος όρο-

φοςμονοκατοικίας.Τιμή

συζητήσιμη.Τηλ.: 6981

760123.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρ-

σονιέρα επιπλωμένη,

Πλατεία Ωρολογίου, ο-

δόςΜιαούλη17,Βέροια.

Τηλ.:6977174457.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πε-

ρίπτερο Ακροπόλεως,

στην καινούργια γέφυρα

«Κούσιου». Τηλ.: 6984

108684.

ΠΙΝΔΟΥ&ΕΜ.ΠΑΠ-

ΠΑ γωνία ενοικιάζεται

κατάστημα 45 τ.μ. με

πατάρι &W.C., ανακαι-

νισμένο με καινούργια

κουφώματα.Τηλ.: 6936

554258.

ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-

κιάζεται επαγγελματικός

χώρος 50 τ.μ., πλήρως

ανακαινισμένος,1οςόρ.,

γωνιακό,δίπλασταΑστι-

κά.Τηλ.:6946740621.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος

σε ξενοδοχείο στη Βέ-

ροια για απογευματινή

εργασία.Απαραίτητη η

ικανότητα συνεννόησης

σταΑγγλικά.Τηλ.: 6948

457059.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:13512-ΕΛΗΑΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ.
στον1οόροφο.Αποτελείταιαπό1Υπνοδωμά-
τιο,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικατασκευασμένητο
1980καιδιαθέτειΚουφώματαΞύλινα,Ανελκυ-
στήρα,Ανοιχτωσιά-Τιμή:150€.Αποκλειστικά
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.23898ΩΡΟΛΟΙ,ενοικιάζεταικομπλέ
επιπλωμένηγκαρσονιέρα29τ.μ.,μικτάκατα-
σκευή1978,1υ/δσαλοκουζίνακαιμπάνιο,1
οςόροφος,μεανεξάρτητηθέρμανση,A/Cκαι
ελάχιστακοινόχρησταμόνο200€.Θαείναιελεύ-
θεροκαιεπισκέψιμοαπό1/05/2020.

Κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,επιπλωμένηκομπλέ
,γκαρσονιέρα30τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος
,2οςόροφος,βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινι-
σμένηκομπλέ,σεάψογηκατάσταση,συνθετικά
κουφώματαμεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο150€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106563 ΚΕΝΤΡΟ, Ξενοικιάζεται
Studio35τ.μ.,1ουορόφουυπερυψωμένου,
σεάριστηκατάσταση,αποτελείταιαπόέναν
μεγάλοενιαίοχώροκαιWC,βρίσκεταισεπολύ
κεντρικόσημείο,μεατομικήθέρμανσηπετρε-
λαίου,σεπολύκαλήτιμήμόνο:170€.Θαείναι
ελεύθεροαπό1/08/2020.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23771 -ΣΤΟΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙΕΝΟΙ-
ΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
40τ.μ.1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλοκουζίνα,Μπάνιομερικώς
επιπλωμένη.Είναικατασκευασμένητο1978
καιδιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίουσυρόμενα,
Ανελκυστήρα,ΘέρμανσημεκλιματιστικήΤιμή:
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24438ΣΤΗΒΕΡΟΙΑπεριοχήΑνοίξε-
ως,ενοικιάζεταιμερικώςανακαινισμένηγκαρ-
σονιέρα50τ.μ.,μεκαλήκουζίνακαιμπάνιο
κατασκευή1972,1υ/δ,3οςόροφος ,χωρίς
ασανσέρ,μεατομικήθέρμανσηκαιελάχιστα
κοινόχρηστα,καινούργιασυνθετικάκουφώματα
καιενοίκιομόνο180€.Θαείναιελεύθεροαπό
20/7/2020.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106569ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας75τ.μ.στον5οόρο-
φο,Ρετιρέ,με2υ/δ,σαλόνι,ανακαινισμένηκου-
ζίνα,μπάνιο,έχειατομικήθέρμανσηπετρελαίου,
επιπλωμένοκομπλέ,μεηλεκτρικέςσυσκευές
καιπλυντήριορούχων,μεμίαντουλάπα,δια-
μπερές,βλέπεισεμεγάληανοιχτωσιά,ηλιόλου-
στοιχώροι,κουφώματααλουμινίουσυρόμενα,
μεανελκυστήρα,ηλιακόθερμοσίφωνα,σεπολύ
κεντρικόσημείο,μίσθωμα350€.Πληροφορίες
μόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:115202ΑΝΟΙΞΕΩΣ,Διαμέρισμα77
τ.μ.,καθ.και87τ.μ.μικτάκατασκευή1980,2
υ/δ,4οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,
ανακαινισμένοπολυτελώς ,άψογασυντηρη-
μένο,καταπληκτικόδιαμέρισμα,σεεξαιρετική
κατάσταση,σύγχρονεςπροδιαγραφές , και-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
απίστευταεργονομικό,οιχώροιτουλειτουργικοί,
ατομικήθέρμανσηπετρελαίου, επιπλωμένο
,μεανελκυστήρα,μεδύοντουλάπες,μεηλι-
ακόθερμοσίφωνα,μεκλιματιστικό ,μεπολύ
μεγάληβεράντα, μεθωρακισμένηπόρτα,με
πολύωραίομπάνιο,γιααπαιτητικούςμισθωτές,

γωνιακό,τιμή280€.
ΚΩΔ:106507ΕΛΗΑ,Διατίθεταιέναωραι-

ότατοΔιαμέρισμα80τ.μ.σεΗμιόροφο,με2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,κομπλέεπιπλωμένο,
μεηλεκτρικέςσυσκευές,ηθέρμανσηείναιμε2
κλιματιστικάInverter,μεπολύμοντέρναδιακό-
σμηση,διαμπερές,μεμίαντουλάπα,θωρακι-
σμένηπόρταεισόδου,ηλιακόθερμοσίφωνα,σε
πολύκαλήτοποθεσία,μηνιαίομίσθωμα380€.
ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23712-ΒέροιαΚέντροΕΝΟΙΚΙΑ-
ΖΕΤΑΙανακαινισμένοΔιαμέρισμασυνολικής
επιφάνειας98τ.μ.μικτάκαι88τ.μ.καθ.στον
3οόροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,
Σαλόνι,Κουζίνα,ΜπάνιοκαιWC.Είναικα-
τασκευασμένοτο1968καιδιαθέτειΑτομική
θέρμανσηΠετρελαίου,ΑπεριόριστηΘέα,Κου-
φώματαΑλουμινίου,ΠόρταΑσφαλείαςμετρί-
αινα,Ανελκυστήρα,A/C,Έπιπλα,Διπλάτζάμια
-Τιμή:270€.

Κωδ:12742-ΚΑΛΛΙΘΕΑΕνοικιάζεταιπο-
λύάνετοδιαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105
τ.μ.μικτάκαι78τ.μ.καθ.ευρισκόμενοστον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλονοκουζίνα
,μπάνιοκαιαποθήκη.Είναικατασκευασμένο
το1995,έχειΚουφώματαΑλουμινίου,μεδιπλά
τζάμια,χωρίςθέρμανση,Αποθήκη4τ.μ.,,Τιμή
200€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θαείναιελεύ-
θεροαπό1/08/2020.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ                 
Κωδ:14039-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστηνοδόΣα-

λαμίνοςμίαΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
100τ.μ.ισόγειασεσχετικάκαλήκατάστασημε
οικόπεδο600τ.μ..Αποτελείταιαπό2-3Υπνο-
δωμάτιασαλονοκουζίνακαιμπάνιοΔιαθέτει
επίσηςθέρμανσηΑτομικήμεΠετρέλαιοκαιμία
μεγάληαποθήκη.-Τιμή:220€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλάπες
,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακόθερ-
μοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματικής
ευκαιρίας,350€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:24291-ΣτονΚοπανόΝάουσας   ,

ενοικιάζεταιαποθήκησυνολικής επιφάνειας
650τ.μ.σε ισόγειοχώρομεαυλήμπροστά .
ΑποτελείταιαπόένανενιαίοΧώρο,καιWC..
Μίσθωμα650€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.24763ΚΕΝΤΡ0, Γραφείο 35 τ.μ.,

κατασκευή2000,μεδύοχώρους ,3οςόρο-
φος,καινούργιοεντελώς,σεάψογηκατάσταση,
συνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,άψογα
συντηρημένο,μεωραίαδιαρρύθμιση,μευδραυ-
λικόανελκυστήρα,κεντρικότατο,μεμίσθωμα
τα200€.

Κωδ:24716-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙνε-
όδμητοΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας40τ.μ.
κομπλέεπιπλωμένο1ουορ.Αποτελείταιαπό

2Χώρουςκαιδικότουwcαλλάκαιμεκουζινάκι
.Είναικατασκευασμένοτο2005καιδιαθέτει
θέρμανσημεκλιματιστικό,τακουφώματατου
ΣυνθετικάκαιΔιπλάτζάμια,πόρταθωρακισμένη
,μεΑνελκυστήραμεγάλο,A/C,Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:300€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:106566ΚΕΝΤΡΟ,ΕνοικιάζεταιΚα-

τάστημασυνολικήςεπιφάνειας25τ.μ. Ισόγειο
και15τ.μ.πατάρι,μεμεγάληπρόσοψησεκε-
ντρικόδρόμο,σεσημείομεγάληςπροβολής
καιεμπορικότητας,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεμηνιαίομίσθωμα220€.Αποκλειστι-
κήδιάθεσηκαιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106195ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα105τ.μ. Ισόγειοκαι20τ.μ.πατάρι,
μεπολύμεγάληβιτρίνα,σπάνιαςπροβολής,
σεεμπορικόδρόμο,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις,μεWC,μίσθωμαπολύλογικόμόνο
500€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:1112-ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙστονπεζόδρο-
μοκατ ́αποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικής
επιφάνειας160τ.μ.αναλυτικάμε60τ.μ.ισόγειο,
60τ.μ.υπόγειοκαι40τ.μπατάρι,μεπολύμε-
γάληβιτρίνα,σπάνιοτοσημείοκαιηευκαιρία
μοναδική.Υπόδειξημόνοσεσοβαρόενδιαφε-
ρόμενομισθωτή.Τιμή:1.200€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106447-ΠΙΕΡΙΩΝΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝεόδμητοΚατάστημασυνολικήςεπιφάνειας
172τ.μ.Ισόγειοκαι172τ.μ.Υπόγειο.Είναικατα-
σκευασμένοτο2005,διατίθεταιγιαπολλαπλές
χρήσεις, ιδανικόγιαγραφειακούςχώρους,με
πολύμεγάληβιτρίνακαιπροαύλιοχώρο,Τιμή:
550€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ: 23469ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ενοικιάζεται

Πάρκινγκ15τ.μ.κλειστόμεάνετηπρόσβασημε
μηνιαίομίσθωμαμόνο50€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:104996 -ΑΚΡΟΠΟΛΗΠΩΛΕΙΤΑΙ

Διαμέρισμακαινούργιοακατοίκητοσυνολικής
επιφάνειας90τ.μ.στον1οορ.Αποτελείταιαπό
2υ/δ ,σαλόνι,κουζίναξεχωριστήκαιμπάνιο
.Είναικατασκευασμένοτο2006καιδιαθέτει
θέρμανσηατομικήμεπετρέλαιο.Διαθέτειαπερι-
όριστηθέα,ταδεκουφώματατουείναικαινούρ-
γιασυνθετικά.Διαθέτεικαικλειστόπάρκινγκμε
πολύεύκοληπρόσβαση.-Τιμή:78.000€.

Κωδ:12870 -ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι
80τ.μ.καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,
οιχώροιτουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,
ανελκυστήρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδι-
αρρύθμιση,σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοπο-
θεσία,σετιμήπροσφοράςμόνο:52.000€.Πλη-
ροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:12743-ΚΑΛΛΙΘΕΑΠΩΛΕΙΤΑΙΔια-
μέρισμασυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2ο
όροφο.Αποτελείταιαπό2Υπνοδωμάτια,Σαλο-
νοκουζίνακαιΜπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1995καιδιαθέτειθέρμανσημεσόμπαη
ότιάλλοθελήσειοαγοραστής,έχεικαινούργια
κουφώματααλουμινίουμεδιπλά τζάμια,και
ανελκυστήρα,έχειεπίσηςπάρκινγκπυλωτής,
αποθήκημέσακαιηλιακόθερμοσίφωνα-Τιμή:
50.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙ-
ΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13084ΡΟΔΩΝΠΩΛΕΙΤΑΙΟροφο-
διαμέρισμασυνολικήςεπιφάνειας105τ.μ.στον
5οόροφοΡετιρέ,αποτελείταιαπό3υπνοδω-
μάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευα-
σμένοτο1997καιδιαθέτειθέρμανσηατομική
μεκλιματιστικό,απεριόριστηΘέαστονκάμπο,
κουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζάμια,ηλιακό
θερμοσίφωνα,θωρακισμένηπόρταεισόδου,
ανελκυστήρα,μετέντες,κλειστόπάρκινγκ18τ.μ.
καθώςκαιμιααποθήκη9 τ.μ.,σεπολύκα-
λήγειτονιά,άνετοιχώροι,σετιμήπροσφοράς
95.000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενοαγοραστή.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι

υπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:13977-ΜακροχώριΠΩΛΕΙΤΑΙνε-

όδμητηΜονοκατοικίασυνολικής επιφάνειας
50τ.μ.Αποτελείταιαπό1υ/δ,Σαλονοκουζίνα
καιμπάνιο.Είναικατασκευασμένητο2002και
διαθέτειθέρμανσηΑτομικήμεΗλεκτρικό,Έχει
απεριόριστηΘέακαιμεγάλουπόλοιποδόμησης
οικοπέδουκαικήπο,Τιμήμόνο30.000€.Διαθέ-
τουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτου
ακινήτουαυτού.

Κωδ.13971ΠΩΛΕΙΤΑΙσπάνιαμονοκα-
τοικίαστοΛοζίτσι συνολικάσεδύοεπίπεδα
220τ.μ.,σε3.850τ.μοικόπεδο,ηκατασκευή
τηςέγινετο2005,2υ/δστοισόγειοκαι3δσκλ
στονπρώτοόροφο ,ανοιχτωσιά,εξαιρετικής
κατασκευής,γεωμετρικάδομημένο,ηλιόλουστοι
χώροι,έχειτζάκι,μεδύομπάνια,σεπολύκαλή
τιμήμόνο:300.000€.

κωδ.14216ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.μεανε-
ξάρτητημεγάληαυλή,μευπόγειο40τ.μ.,κατα-
σκευή1980,4υ/δ,διαθέτειθέααπρόσκοπτη,με
πολύμεγάλεςβεράντες,άψογασυντηρημένο,
χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοποθέτησης
γιατζάκιήσόμπα(υπάρχεικαμινάδα),επιπλω-
μένο ,μεαποθήκη ,μεδύοντουλάπες ,με
ηλεκτρικέςσυσκευές,μεηλιακόθερμοσίφωνα,
εντυπωσιακοίχώροιυποδοχής,ηλιόλουστοιχώ-
ροι,μεδύομπάνια,διαμπερές,σετιμήπραγ-
ματικήςευκαιρίαςμόνο130.000€,Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14390ΣταΚΑΒΑΚΙΑΒέροιας,πωλεί-
ταισπάνιαΒίλα400τ.μ.,συνολικάσετρίαεπίπε-
δα,ηθέατηςμοναδική,σεκατάστασηεξαιρετική
,άνετοιχώροι,άριστηδιαρρύθμιση,πολύαυ-
στηρώντεχνικώνπροδιαγραφών,γεωμετρικά
δομημένη,γιαπολύαπαιτητικούςαγοραστές,
επιβλητικήστηνόψη,μεαρμονικέςαναλογίες,
διαθέτειηλιακόθερμοσίφωνα,ψησταριά,ενερ-
γειακότζάκι,μιαμεγάληαποθήκηκαιέναδεύτερο
διαμέρισμαξενώναστοισόγειο,μεδιπλόγκαράζ
κλειστόκαιάλλαδύογκαράζέξωσκεπαστάμε
ντουλάπεςπαντού,διαθέτειδρύιναδάπεδαστα
υπνοδωμάτιακαιεπιλεγμένολευκόμάρμαρο
Βεροίαςστοσαλόνι,αλουμινίουκουφώματαμε
θερμογέφυρακαιμεδιπλάτζάμιακαι3μπάνια.
Τοοικόπεδοτουείναι5680τ.μ.περιφραγμένο,
ζητούμενοτίμημα380.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:12808-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας27τ.μ.1οςΥπε-
ρυψωμένος.Αποτελείταιαπό1Χώρο, .Είναι
κατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚουφώ-
ματαΑλουμινίουσυρόμενα,Σκαλιάεισόδου
-Τιμή:12.000€.

Κωδ:12741-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείο
συνολικήςεπιφάνειας35τ.μ.1οςΥπερυψωμέ-
νος.Αποτελείταιαπό1Χώρο,.Είναικατασκευ-
ασμένοτο1978καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική
-Ηλεκτρικό,-Τιμή:27.000€.

ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΠΩΛΕΙΤΑΙαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιογραφείο
39τ.μ.καιμε17,5τ.μ.αποθήκηστουπόγειο
1οςόρ.ψηλός οικοδομήτου1999,σεπολύ
καλήκατάστασηκαισεεξαιρετικάκαλήτιμή,χω-
ρίςθέρμανση.Πρόκειταιγιαέναπολύφωτεινό
καιγωνιακόακίνητοστοκέντροτηςπόλης,με
ανοιχτωσιάμπροστάτου,Τιμή28.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:54.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.105097ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥ,Κατά-

στημα70τ.μ.,κατασκευή90,ενιαίοςχώρος,Ι-
σόγειο,γωνιακό,κατάλληλογιαπολλαπλέςχρή-
σεις,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία,σεπολύκαλή
τιμή,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνο
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,τιμή20.000€.

Κωδ:105093-ΒέροιαΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότηταΚατάστημασυνολικήςε-
πιφάνειας114τ.μ.Ημιυπόγειο.Αποτελείταιαπό
καιWC.Είναικατασκευασμένοτο1979καιδι-
αθέτειΚουφώματαΑλουμινίου,Τιμή:18.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ:115745 -ΣΤΟΣΑΑΚΤΡΙΛΟΦΟΥ

πριντουΜπονάνουπωλείταιαγροτεμάχιομε
σύνδεσηστοδίκτυουψηλήςπίεσης,συνολικής
επιφάνειας26.100τ.μ.άδειοηκαιμισθωμένο,
μεδικήτουβάνα,Τιμή:58.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθε-
σηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρία
χωρίςαμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικής επιφάνειας
2183τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12734ΑΓΚΑΘΙΑΗΜΑΘΙΑΣπωλείται
οικόπεδο4.420τ.μ.τ.μ.,μέσαστοχωριό,εντός
σχεδίουάρτιοκαιοικοδομήσιμο,με ,σεπολύ
καλήγειτονιάμόνο45.000€όλομαζί.Πωλείται
καιτομισόστις25.000€Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξημόνοαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙ-
ΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-

ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαι ακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1ο
όροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά,
επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλείται
σετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.Απο-
κλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρα,

γυράςκαιλαντσέρα,ημερομί-

σθιοπολύκαλό.Τηλ.:23310

88018&6972012622.

ΖΗΤΕΙΤΑΙμηχανικόςαυτο-

κινήτων,ηλεκτρολόγοςαυτο-

κινήτωναπό επιχείρησηστη

Βέροιαγιαπλήρηαπασχόλη-

ση.Ικανοποιητικήαμοιβή.ΖΗ-

ΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί γιαπλή-

ρη απασχόληση, καθώς και

ΠΩΛΗΣΗ γαϊδουράκια. Τηλ.

επικοινωνίας: 2331071553&

2331062900.Ώρες επικοινω-

νίας:9:00με18:00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία γιαπερι-

ποίηση καιφροντίδα ηλικιω-

μένουστηΒέροια.Τηλ.:23310

91098κοςΔημήτρης,

ΖΗΤΕΙΤΑΙκυρίαγιαφροντί-

δαηλικιωμένηςστηνΑγ.Βαρ-

βάραγια24ωρηβάση.Πληρ.

τηλ.:2331300216.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για πε-

ριποίηση και φύλαξη ηλικι-

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΑΝΟΙΞΕΩΣ30τ.μ.κοπλαμ,130€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.15ετίας,πολύκαλό,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,260€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.υπερλουξ,ανακαινισμένο&επιπλω-
μένο,270€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ35τ.μ.ανακαινισμένο&επιπλωμένο,200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,190€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.επιπλωμένο,καλό,200€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ50τ.μ.επιπλωμένο,θέα,220€
ΡΟΛΟΙ50τ.μ.12ετίας,καλό,200€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,200€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένο,ντουλάπα,200€
ΕΛΗΑ60τ.μ.10ετίας,τζάκι,θέα,λουξ,300€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.γωνιακό,ανακαινισμένο,270€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ75τ.μ.12ετίας,επιπλωμένο,θέα,320€
ΚΤΕΛ75τ.μ.κόπλαμ,θωρακισμένη,καλό,200€
EΛΗΑ80τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,καλό,400€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ90τ.μ.καλό,επιπλωμένο,250€
ΠΙΕΡΙΩΝ95τ.μ.καλό,ατομ.λέβητα,θέα,370€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ100τ.μ.καλόμε3υ/δ,290€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ100τ.μ.10ετίας,λουξ,370€
ΚΕΝΤΡΟ110τ.μ.,ανακαινισμένο&επιπλωμένο,280€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξμεζονέτα,400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ40τ.μ.ευκαιρία,13.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τ.μ.ανακαινισμένοκαλό16.000€
ΡΟΛΟΙ55τ.μ.επιπλωμένο&μισθωμένο,34.000€
ΓΗΠΕΔΟ55τ.μ.15ετίαςμεαποθήκη&ηλιακό37.000€
ΚΕΝΤΡΟ65τ.μ.,ευκαιρία,μεparking,35.000€
ΑΝΟΞΕΩΣ65τ.μ.ευκαιρία,16.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ70 τ.μ. μονοκατοικία με οικόπεδο,
18.000€
ΡΟΛΟΙ78τ.μ.ευκαιρία,θέα,επενδυτικό,29.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ90τ.μ.ανακαινισμένο,καλό,θέα,54.000€
ΚΕΝΤΡΟ90τ.μ.καλό,ανακαινισμένο,ευκαιρία,25.000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ95τ.μ.νεόδμητο,λουξ,85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.θέα,καλό,37.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ100τ.μ.ρετιρέ,ευκαιρία,μεθέα,28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ101τ.μ.θέα,διαμπερές,καλό,67.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ105τ.μ.18ετώνμε3υ/δ,ευκαιρία,75.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ120τ.μ.νεόκτιστολουξ112.000€
ΕΛΗΑ125τ.μ.αρχοντικό165.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.10ετίαςυπερλουξ110.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ135τ.μ.ημιτελήςμονοκατοικία,22.000€

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ140τ.μ.μονοκατοικία,επενδυτικό,57.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.ημιτελήςμεζονέτα,ευκαιρία,29.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ240τ.μ.υπερλούξβίλαμισθωμένη350.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΑΣΤΙΚΑ35τ.μ.πολύκαλό,220€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.πολύκαλό,670€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ130τ.μ.μεκαλήπροβολή,700€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΕΔΕΣΣΗΣ240τ.μ.καλόμεπάρκινγκ,1.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ250τ.μ.1.200€
ΛΑΙΚΗ300τ.μ.2.200€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ&ΠΩΛΗΣΕΙΣΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ3.600μέτρα,8.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑ6.000μέτρα,10.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ10.000μέτρα,μεδέντρα6ετών,26.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ14.000μέτρα,28.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ26.000μέτραστονδρόμο,95.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ160μέτρα,μεθέ€α,29.000€
ΔΟΒΡΑ420μέτρα,55.000
ΠΑΝΟΡΑΜΑ450μέτρα,μεοικοδομικήάδεια,50.000€
ΝΕΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ460μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,18.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ570μέτρα,γωνιακό,μεσπίτι,27.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκρεοπωλείοπλήρωςεξοπλισμένο,σεχω-
ριόδίπλαστηνΒέροια,ενοίκιο380€/μήνα
ΠΩΛΕΙΤΑΙεργοστάσιοχρωμάτωνμεκτιριακέςεγκαταστά-
σεις,σεπλήρηλειτουργία&με2υποκαταστήματαλιανικής
πώλησης,300.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ94τ.μχωρις,ασανσέρ3ΔΣΚΧρήζειμικρηςανακαιν.50000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣπλησιον,42τ.μ1ΔΣΚανωγειολουξ,24000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85τ.μ2ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης21000€
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣκατοικια80τ.μμεοικοπεδο350τ.μ60000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ6ος2ΔΣΚΑ.Θτζακι44000€
ΚΕΝΤΡΟΔιατηρητεομε3ΔΣΚκαιαδειααπόαρχαιολογιαγια
εργασιεςμονο25000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ75+75τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΠΙΕΡΙΩΝκοντάδιπλοκατοικία80τ.μ+ισογειοσεοικοπ.220τ.μ58000€
ΚΕΝΤΡΟ3ΔΣΚWCA/CLOUX1½οροφος008
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ97Τ.Μ30ετων1ος2ΔσκΑν.Θερμ.μονο40000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ30000€
ΕΡΓ.ΚΑΤΟΙΚΙΕΣδιαμερισμαμε2ΔΣ-Κ75τ.μδιαμπερες,με
θερμ/τες34900€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ55000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΛΑΔΟΜΥΛΟΙ2ΔΣΚΘεα,Α.ΘΚοπλαμ,πορταασφαλειας380€
ΑΝΩΓΕΙΟΔιαμερισμασταΠαπακια2ΔΣΚΑτ.Θ.,200€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ3ΔΣΚ2WCΤΖΑΚΙΑυτ.ΘερμανσηΘεα,πολύκαλο500€
ΚΕΝΤΡΟεπιπλωμενοΣτουντιο2οςκαλο250
ΕΡΓΟΧΩΡΙ3ΔΣΚΑ.ΘΚοπλαμ330
ΚΕΝΤΡΟΣτουντιοεπιπλωμενο150€
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ3ΔΣΚτζακιΑ.Θ.300€
ΕΡΜΟΥΙσογειο1ΔΣΚσειδιοκτητητριοροφηοικοδομγη150€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες22000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΑΛΛΙΘΕΑ-Χαλκιδικης1000τ.μαρτιοοικοπεδο2000μ.από
παραλια45000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο14000€
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟΟικοπεδο450τ.μμεθεαΘαλασσαα-
ποστ.1800μ,15000€

ΕΡΓΟΧΩΡΙστηνασφαλτοπροςΛαζοχωρι6800τ.μ36000€
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ020600τ.μ50000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ10ΣΤΡΜΕΡΕΥΜΑΓΙΑΦωτοβολταικα24000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο16.400στρ1.200.στηνασφαλτο
σοβαρεςπροτασεις
ΜΟΥΣΤΑΛΗδιπλαστηνΕγνατια6,5στρ26000€
ΠΡΟΣΜΟΝΟΣΠΙΤΑ19στρ.μεπωμονα50000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο28000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜκαταστημα-γινεταιγκαραζ,25τ.μ18000€τωρα15000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμα-
θησηκτλπ
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΠΑΡΚΙΓΚυπαιθριοστηναγορα50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓραφειομονοχωροπουχωριζειμεγυψοσανιδα
50τ.μ.280€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚΥΠΑΙΘΡΙΟΣΤΗΝΑΓΟΡΑ50€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκεντρο4τραχωρηεπαγγελματικηστεγη,Ιατρει-
α,ινστιντουτα,κτλπ349€
ΓΚΑΡΑΖ(θεση)ΣΤΟΚΕΝΤΡΟ–ΜΗΤΡΟΠΟΛΗτ.μ60€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥεπαγ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€
ΑΠΟΘΗΚΗ100τ.μμεαυληπροςΠατριδα120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟΚΑΙΣΠΙΤΙ
Πωλείται οικόπεδο με σπίτι στη ΧαρίεσσαΝαούσης

εντός του οικισμού, 2.300 τ.μ. το οικόπεδο και 100 τ.μ.
περίπου τοσπίτι με επιπλέον αποθηκευτικούς χώρους.
Πληρ.τηλ.:6981906509.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΑΓΡΟΚΤΗΜΑ
Πωλείταιαγρόκτημα8στρεμμάτωνμεμηλιές8ετώνστον

ΒάλτοΣταυρούΒέροιαςκαιμεαντιχαλαζικήπροστασια.Επί-
σηςένατρακτέρUNIMOK,μίαπλατφόρμακαινούργιακαιμία
φρέζασυρταρωτή1,70σχεδόνκαινούργια.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο:6973616847.

ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςλογιστήμεγνώσειςδιπλογραφικών
βιβλίων.Δεν απαιτείται οποιαδήποτεπροϋπηρεσία.Α-
παιτείται βασική γνώσηαγγλικών και εκπλήρωσηστρα-
τιωτικών υποχρεώσεων. Νικόλαος Γκίκας&ΣΙΑΟ.Ε.,
ΕμπόριοΞυλείας, 5,5ο χλμ.ΠΕΟΒέροιας –Νάουσας,
Τηλ.6983438046.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπι-
κό γιαπαρασκευαστήριο
κρεάτων.Πληρ.στο τηλ.:
23310 42680 απο τις
9.00π.μ.έως1.00μ.μ.



ωμένουμε άνοιασε 24ωρη

βάσηστοΔιαβατόΗμαθίας.

Τηλ.: 6970 307198& 6980

489597.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός από τη

Μεταφορική «Ν. Ίκαρος»

Carrier με δίπλωμα Γ΄ ή

Ε΄ κατηγορίας. Επιθυμητή

προϋπηρεσία. Τηλ.: 23310

22022.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  υπαλληλος

για το κρεοπωλείο «Κα-

ρατζούλας» στη Βέροια,

με εμπειρία. Τηλ.: 6937

249048.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εται-

ρία κρεάτων ξεκοκαλιστής

και οδηγός με επαγγελμα-

τικό δίπλωμα. Πληρ. τηλ.:

2332042608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγόςμε δι-

πλωμα Γ΄ κατηγορίας για

οδική βοήθεια στη Βέροια.

Τηλ.:2331041601&6980

136902&6988564576.

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  π τ υ χ ι ο ύ -

χος βοηθός φαρμακείου

στη Βέροια. Τηλ.:  6947

564217.

Η  ΕΤΑΙΡ ΙΑ  ΦΥΛΑ-

Ξ Ε Ω Ν  ‘ ’ T S I F L I D I S

SECURITY’’  ζητάε ι  να

προσλάβει για μόνιμη α-

πασχόληση,  εξωτερ ικό

πωλητή ή πωλήτρια για

τους  Νομούς Ημαθίας ,

Πέλλας,  Θεσσαλονίκης.

Απαραίτητα προσόντα,

ευχέρεια λόγου, αγγλική

γλώσσα, δίπλωμα αυτο-

κινήτου, άδεια εργασίας

προσωπικού ασφαλείας,

εμπειρίαμεβιογραφικόκαι

συστάσεις. Μισθός, ασφά-

λιση και ποσοστά. Παρα-

λαβή δικαιολογητικών με

συνέντευξη στα κεντρι-

κά γραφεία μας, Θεσσα-

λονίκης 45 Βέροια www.

securitytsiflidis.gr-sales@

securitytsif l idis.gr- Τηλ.

2331027102.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ τύ-

που ΚΟΥΜΠΟΤΑ, τύπου

7100, 17 ίππους, μαζί

με πλατφόρμα, σε καλή

κατάσταση. Τηλ.:  6942

256821 από τις 3.00 μ.μ.

έως10.00μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από μα-

θητή του Μουσικού Σχο-

λείου σε άριστη κατάστα-

σηAltoΣαξόφωνομάρκας

Jinbao και ταμπουράς.

Ελαφρώς μεταχειρισμένα

μαζίμετιςθήκεςτους.Τι-

μήΣαξόφωνου300ευρώ.

Τιμή ταμπουρά80 ευρώ.

Τηλ.:6973658037.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  ευκα ιρ ία

νοσοκ. κρεβάτι ηλεκτρ.

με κομπιούτερσε άριστη

κατάσταση. Τηλ.: 6977

402239κοςΓιώργος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βρεφικά

είδη της CICU σε πολύ

καλή κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ οικο-

νομικά ανεξάρτητος ανα-

ζητά σοβαρή εμφανίσιμη

κυρίαχωρίςοικογενειακές

υποχρεώσεις  άνω των

65 ετών έως 75 ετών με

την προοπτική γνωριμίας

και συμβίωση. Τηλ.: 6977

951301.

ΚΥΡΙΟΣ  συνταξ ιού -

χος, ζητά γνωριμία με κυ-

ρία από 55 ετών έως 68

ετών,μεσκοπότησυμβιω-

ση ή το γάμο. Τηλ.: 6986

585060.

ΚΥΡΙΑ 60 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιο-

πρεπής, αναζητά σύντρο-

φο έως 68 ετών με τα ί-

δια χαρακτηριστικά για μία

ουσιαστική σχέση ζωής.

Μόνο σοβαρές προτάσεις.

Τηλ.:6997933246.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ.Μαγαζί80τμκαιυπόγειο90τμμεεξωτερι-
κόχώροπουανήκειστοκατάστηματιμή350€(κωδΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ.ΠεριοχήΠιερίων.Ανεξάρτητη
οικοδομήπουαποτελείται,απόΙσόγειομαγαζί90τ.μ1οκαι
2οόροφοαπομίαγκαρσονιέρα.Τιμήπώλησης250000€.
Τιμήενοικίασηςόληςτηςοικοδομής500€(Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα1ουορόφου95τ.μ.καθαρόμε3ΔΣΚμπάνιο,
διαμπερές,ατομικήθέρμανση.Χρήζειανακαίνισης.Τιμή
32.000ευρώ.
Διαμέρισμα2ουορόφουμεάνετεςσκάλεςσεκαλήκατάστα-
σηγινεταιμετριαδωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνισταφανάρια
Κύπρουκοντά.Πολύευχάριστοκαιάνετο.Τιμή35.000ευρώ.
Διαμέρισμα3ουορ.περιοχήρολόϊμε2δωμάτιασαλόνικου-
ζίναμπάνιο,βεράνταμεγάλη.Τιμή33.000€!!(κωδΠ2Δ32)
ΠεριοχήΕλιάς.Διαμέρισμα1ουορόφου,90τ.μ.,2δωμάτια,-
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Γιάεπαγγελματικήστέγηηκατοικία.
ΠολύιδιαίτεροσεπολύεπίκαιροσημείοΤιμή120.000€(κωδ
ΠΔ24)
Στοκέντρο.Διαμέρισμα2ουορόφουμεανοιχτωσιά,2Δ
Σαλοκουζίνα,μπάνιο,ατομικήθέρμανση,διαμπερές.Τιμή
60000€(κωδΠ2Δ31)
ΣτοΡολόι.Με2δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπάνιοανακαινισμέ-
νο,στοντρίτοόροφοχρήζειανακαίνισης.Τιμή50000€(κωδ
Π2Δ6)
Σεκεντρικόσημείοδιαμέρισμα2ουορόφουμε3ΔΣΚμπάνιο,
ανακαινισμένο,μεθερμοσυσωρευτές.Τιμή70000€(κωδ-
ΠΔ21)
ΠάνωαπότοΠασάΚιόσκι.Διαμέρισμαπουκαλύπτειόλες
τισαπαιτήσεις,2ουορόφου,με3ΔΣΚ,μπάνιο,wc,τζάκι,με
ωραίεςβεράντεςκαιBBQ,απεριόριστηθέα,ωρομέτρηση,
κλειστόγκαράζ.Τιμή140000€(κωδΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικίαιδιαίτεραπροσεγμένη,μαιζονετα,σαλόνι,κου-
ζινα,τραπεζαρίαwcστοπρώτοεπίπεδοκαι3ΔΜπάνιοστο
δεύτερο.Στοισόγειογκαράζκαιχώροςπροσεγμένοςγιακάθε
χρήση.Ενεργειακότζάκικαιθέρμανσηπετρελαίου.Μεγάλα
μπαλκόνιαμεθέα.Τιμή170000€(κωδΚΜ30)
ΜονοκατοικίαβαριάςκατασκευήςστοΠανόραμασε350τμ
οικόπεδο.Σεέναεπίπεδο3υπνοδωμάτιασαλόνιμετζάκι
τραπεζαρίακουζίναWCκαιμπάνιομετζακούζι.Στονεπάνω
όροφουπάρχεικαι4οδωμάτιοσοφίτα.Θέρμανσηατομική
ενδοδαπέδιαμεαντλίαθερμότηταςκαικαυστήραπετρελαί-
ου.Στοισόγειοστα100τμγκαρσονιέρακαιβοηθητικοίχώροι.

ΑυλήμεBBQκλπ.Τιμή250.000€(κωδΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο,ανακαινισμένοδιαμέρισμα2ουορόφου2ΔΣΚΜπά-
νιο,ατομικήθέρμανσηπετρελαίου.Τιμή270€
ΣτοΔημαρχείο,υπέροχοδιαμέρισμα3ουορόφουμε3Δ-
ΣΚουζίναμεγάλη,χώριασαλόνι,δύοτουαλέτες,ατομική
θέρμανση.Τιμή360€
ΣτοΡολόι,2ος,άνετεςσκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομικήθέρμαν-
σηπετρελαίου.Τιμή200€
20ςόροφος,μεγάλο,άνετοδιαμέρισμα,2ΔΣΚουζίναμεγάλη,
κεντρικήθέρμανση,διαμπερέςμεθέα.Τιμή250€
ΓραφείουπέροχοστηνοδόΕλιάς,2ουορόφουμεέξιχώ-
ρους,κατάλληλοκαιγιασυστέγαση,πολύάνετο.Τιμή420€
ΓραφείοστηνοδόΚαρακωστήμετρειςχώρουςκατάλληλο
γιακάθεχρήση.Τιμή250€
ΠεριοχήΑκρόπολης.Καινούργιοδιαμέρισμαμε2ΔΣΚWC,
2οςόροφος,θέα,μεντουλάπα,τζάκι,αποθήκη,ατομική
θέρμαση.Τιμή300€(κωδ124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο3416τ.μπροςΑγιοΓεώργιοτιμή16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
ΠεριοχήΠατρίδας10στρέμματα25000ευρώ(κωδΧΠ2)
ΠεριοχήΒικέλα.Οικόπεδο990τ.μ40000ευρώ(κωδΟΠ1)τιμή
συζητήσιμη.
ΣτοΜετόχιοικόπεδοεντόςσχεδίου1200τμ,40000ευρώ(κωδ
ΟΠ2)
ΠεριοχήΤριλόφου,6,5στρέμματαμεκτίσμα165τ.μ,ενοίκιο
500ευρώ,πώληση150000ευρώ(κωδΧΠ3)
ΠροςΜέσση,2στρέμματαμεαποθήκη190τ.μ60000ευ-
ρώ(κωδΧΠ4)
Αγροτεμάχιο,περιοχήπαλιάΛυκογιάννη,15250τ.μμεδέν-
δρα8ετών,140συμπήρινα,140εμπορικά,μεμπεκάκιαΤιμή
30000ευρώ(κωδΧΠ6)
ΠεριοχήΛαζοχώριμεΠατρίδα20132τ.μμεροδάκινασεπα-
ραγωγή(4ποικιλίες)τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ7)
ΠροςΛαζοχώρι,15500τ.μκαι16000τ.μ,κοινόχρηστο,με
μικρόαγροτόσπιτο,αποθήκη,καιδένδρα(κεράσιακαιρο-
δάκινασεπαραγωγή)αυτόματοπότισμακαιπροστασίααπό
χαλάζι,τιμή60000ευρώ(κωδΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλαστα600 ευρώ.Ηπαραλαβή γίνεται από
τοναγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι χαμηλή.Ηπεριοχή είναι
έξωαπό τηΒέροιαστα 8 χλμ.Περισσότερεςπληροφορίεςστο
6981088721.

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-

ΡΗΣΗ ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟ-

ΣΛΑΒΕΙ:

α)Άνδραήγυναίκαγια

βοηθό λογιστή που να

γνωρίζει το πρόγραμμα

ΚΕΦΑΛΑΙΟ

β)Οδηγό με δίπλωμα

Γ΄κατηγορίας

γ) Αποθηκάριο που

να έχει γνώσεις χειριστή

κλαρκ

Πληροφορίες  στο

τηλ.:6947021868

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙ-
ΡΗΣΗμεέδρατηΒέροια,
ζητάάνδραή γυναίκαα-
πό 30 έως 50 ετών για
το Τμήμα Πωλήσεων.
Προσφέρει μισθό,πλήρη
ασφάλιση,αυτοκίνητοκαι
κινητό.Πληροφορίες στο
6947021868.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με εμπειρίαπαραδίδει
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασί-

ου-Λυκείου.Τιμέςπροσιτές.
Πληρ.τηλ.:6934447574.



Στις 21 Αυγούστου και όχι στις 26 όπως αναμενόταν, θα γίνει η 
πληρωμή των συντάξεων Σεπτεμβρίου 2020 ενώ η σχετική διαδικα-
σία θα ολοκληρωθεί στις 31 του ίδιου μήνα.

Σύμφωνα με το Νόμο, ως ημερομηνία καταβολής των μηναίων 
κύριων συντάξεων του ΕΦΚΑ ορίζεται:

Για τους μισθωτούς η προτελευταία εργάσιμη ημέρα του προη-
γούμενου μήνα

Για τους μη μισθωτούς η τέταρτη τελευταία εργάσιμη ημέρα του 
προηγούμενου μήνα

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις οι ημερομηνίες της παραγράφου 1 
δύναται να διαφοροποιούνται μετά από αιτιολογημένη απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΦΚΑ και έγκριση του Υπουργού Ερ-
γασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

Θυμίζουμε πως από τον προηγούμενο μήνα, οι κύριες και οι επι-
κουρικές συντάξεις πληρώνονται μαζί.

Οι συντάξεις του ΙΚΑ πληρώνονται την 
Παρασκευή 21/8 για συνταξιούχους που το 
ΑΜΚΑ τους λήγει σε 1,3,5,7,9 και τη Δευτέρα 
24/8 για συνταξιούχους που το ΑΜΚΑ τους 
λήγει σε 2,4,6,8

Όσον αφορά τους ελεύθερους επαγγελμα-
τίες και τους αγρότες, οι συντάξεις ΟΑΕΕ και 
ΟΓΑ πληρώνονται στις 26/8.

Για τους αυτοαπασχολούμενους ΕΤΑΑ (μη 
μισθωτών) οι συντάξεις καταβάλλονται στις 
26/8.

Για το Δημόσιους Υπαλλήλους, ΝΑΤ και 
ΚΕΑΝ καταβάλλονται στις 28/8.

Τα υπόλοιπα ταμεία ΕΦΚΑ (Μισθωτών) 
πληρώνονται επίσης στις 28/8.

Οι προσωρινές συντάξεις Ενόπλων Δυνά-
μεων, Σωμάτων Ασφαλείας και Πυροσβεστι-
κού Σώματος πληρώνονται επίσης στις 28/8.

Οι συντάξεις ΟΠΕΚΑ Ανασφάλιστων Υπε-
ρηλίκων καταβάλλονται στις 31/8.

Το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υ-
ποθέσεων σε συνεργασία με την Διοίκηση του 
e-ΕΦΚΑ αποφάσισε η πληρωμή των κύριων 
και επικουρικών συντάξεων να γίνεται στην 
ίδια ημερομηνία σε μόνιμη βάση.

Ως εκ τούτου οι επικουρικές συντάξεις μη-
νός Αυγούστου 2020 θα πληρωθούν ταυ-
τόχρονα τις ίδιες ημερομηνίες με τις κύριες 
συντάξεις.

P Εγώ πάντως δεύτερη καραντίνα με την 
αγάπη στο σπίτι μόνοι, δεν ξαναπερνάω. Μιλημέ-
να, ξηγημένα…

 
P Μην βρίζεστε και μη φωνάζετε στο σπί-

τι. Δημιουργείτε συνθήκες υπερμετάδοσης.
 
P Τι συγχρωτισμός και κουραφέξαλα ρε; Πέ-

στε ότι γίνεται της Πόπης να καταλάβουμε κι εμείς 
οι αγράμματοι.

 
P Σας ενημερώνω ότι χθες έλαβα μέρος 

ως εθελοντής στην πρώτη δοκιμή του νέου 
ρωσικού εμβολίου για τον covid-19 στην Ελ-
λάδα. Το συστήνω ανεπιφύλακτα σε όλους. 
Σας διαβεβαιώ ότι είиαι aπόλυτα aσφαλές, δeν 

έχει κaνιέτ аπολύτως παяενеργέσκαγια κaι 
ότι αισθανόφshκι χoρoshό я чувствую себя 
немного странно и я думаю, что вытащил 
ослиные уши.

 
P Υφυπουργό για την ψυχική υγεία διόρισε ο 

Μητσοτάκης. Η μόνη σχέση της με το αντικείμενο 
είναι ότι μένει Ψυχικό.

 
P Και πρώην σύζυγος Βορίδη. Κανένα 

πρόβλημα, αρκεί να μην βγήκε γι’ αυτήν το 
τσεκούρι.

 
P Ξεπούλησαν παγκοσμίως οι πλαστικές 

πισίνες. Εκεί που θα περιμέναμε να μας φέρουν 
θάλασσα οι πολιτικοί, τη φέραμε μόνοι μας.

 
P Επιστήμονες λένε ότι το 

σύμπαν μας δεν είναι το μονα-
δικό. Από πίτα που δεν τρως, 
τι σε μέλλει κι αν καεί, απαντά 
ο απλός λαός.

 
P Καλά έλεγε το σόι του Πά-

ριου ότι πιο καλή η μοναξιά.
 
P Και μετά ο γιος Χάρης 

πήγε και παντρεύτηκε με τεθω-
ρακισμένο.

 
P Στα ελληνοτουρκικά δεν 

πρέπει να κοιτάζουμε το δάσος 
και να χάνουμε το Δένδια.

 
P Ακόμη εντός ελληνικής 

υφαλοκρηπίδας το Oruc Reis. 
Αυτά παθαίνει κανείς άμα την έ-
χει μεγάλη. Την υφαλοκρηπίδα.

 
P Στα αρνητικά το ότι έφυ-

γε ο Τσιμίκας στη Λίβερπουλ, και 
ποιον θα ζαλίζει φέτος ο Λημνιός 
από δεξιά.

 
P Να μπουν οι Τούρκοι, αλλά να έχουμε 

τις γυναίκες μας νευριασμένες. Για να υπάρξει 
μια ελπίδα απώθησης.

  
P Και:
 Ήταν ένα αντρόγυνο και μια φορά η γυναίκα 

ρωτάει τον άντρα:
– Τι θα έκανες αν πέθαινα;
– Τι εννοείς τι θα έκανα; απαντά εκείνος.
– Θα ξαναπαντρευόσουν;
– Όχι, βέβαια, λέει εκείνος.
– Μα δεν σ αρέσει να είσαι παντρεμένος;
– Ε, μ’ αρέσει.
– Τότε γιατί δεν θα ξαναπαντρευόσουν;

– Ε, καλά θα ξαναπαντρευόμουν.
– Και θα κοιμόσουν στο κρεβάτι μας;
– Ε, ναι θα κοιμόμουν νομίζω.
– Αχα! Και θα την άφηνες να φοράει τα παλιά 

μου ρούχα;
– Αν εκείνη το επιθυμούσε, νομίζω πως ναι.
– Αλήθεια; Και θα έπαιρνες όλες τις φωτογρα-

φίες μου και θα τις άλλαζες με δικές της;
– Ε, μάλλον έτσι θα έκανα. Αυτό πρέπει να 

είναι και το σωστό.
– Έτσι ε; Και θα την άφηνες να παίζει με τα 

μπαστούνια μου του γκολφ;
– Όχι, βέβαια, απαντά εκείνος. Είναι αριστερό-

χειρας!
Κ.Π.
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Στις 21 Αυγούστου και όχι στις 26, θα πληρωθούν 
οι συντάξεις του Σεπτεμβρίου
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